080893

KAG307




Main Parts / Parti Principali / KUpia Mépn / OcHoBHu Yactn /
Piese Principale / Glavni Dijelovi / Gtéwne Czesci
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. Spindle lock button
. ON/OFF switch

. Protective guard

. Auxiliary handle

. Ventilation slots

. Power cord

. Carbon brushes

. Spanner
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. Pulsante di blocco del mandrino

. Interruttore ON/OFF{(acceso/spento)
. Guardia di protezione

. Maniglia ausiliaria

. Fessure di ventilazione

. Cavo di alimentazione

. Spazzole di carbone

. Chiave

. Kouumnt aodpaiiongtou atova kivnong
. Atakomtng ON/OFF

. Mpodulaktrpag

. BonBntikn xelpohafn

. Onég agplopou-Puéng

»KaAwdio tpododooiag

. Wrktpeg (kapBouvdkia)

. KAeL6L ovodLeEng dAavtiag
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. byTOH 3a 3aKkntouBaHe Ha WwnuHAena

. Mpeskntousaten ON/OFF (BKn/u3kn)
. 3aLUUTEH KOXKYX

. CnomaratenHa ApbxKa

. BeHTMnaunoHHM otBOpPU

. 3axpaHBaly, Kaben

. BbrnepogHu YeTku

. Knioy

. Przycisk blokady wrzeciona
. Przetgcznik ON/OFF

. Ostona ochronna

. Uchwyt pomocniczy

. Szczeliny wentylacyjne

. Przewdd zasilajacy

. Szczotki weglowe

. Klucz
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1. Buton de blocare a fusului

2. Intrerup&tor ON/OFF (pornit/oprit)
3. Apardtoare de protectie

4. Maner auxiliar

5.
6
7
8

Fante de ventilatie

. Cablu de alimentare
. Perii de carbon
. Cheie
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. Gumb za zakljucavanje vretena

. Prekida¢ ON/OFF (ukljué./iskljuc.)
. Zastitni stitnik

. Pomoc¢na rucka

. Ventilacijski otvori

. Kabel za napajanje

. Ugljicne cetke

. Klju¢
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Pictograms - Warning Labels

D Double insulation

A Warning!
Wear a dust mask

General Safety Rules

Wear eye protection []%D Important information
equipment

Wear ear protection
equipment

In order to reduce the risk of injury,
read the following instructions.

O@®o

WARNING! Read all instructions, failure to follow all instructions listed below may result in electric shock, fire and /
or serious injury. The term “power tool” in all of the warnings listed below refers to your mains-operated (corded)
power tool or battery-operated (cordless) power tool.

[@3 KEEP THE INSTRUCTION MANUAL IN A SAFE PLACE

Work Area Safety

a) Keep work area clean and well lit. Dark or cluttered areas could invite accidents.

b) Do not operate power tools in explosive‘atmospheres, such as in the presence of flammable liquids or fumes, gases or
dust. Power tools could create sparks which may.ignite the gases or fumes.

c) Keep children and bystanders in a safe distance while operating the power tool.

Electrical Safety

a) Make sure that power tool plugs match the outlet.

Do not ever modify the plug in any way. Do not use adapterplugs with earthed (grounded) power tools. Using unmodified
plugs and matching outlets will reduce risk of electric shock and other injuries.

b) Avoid body contact with earthed or grounded materials or objects, such as radiators, pipes, ranges and refrigerators. There
is an tremendous risk of electric shock if your body is earthed or grounded.

¢) Do not expose power tools to rain or any other wet conditions. Water entering a power tool could increase the risk of
electric shock.

d) Do not abuse the power cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the electric tool. Keep cord in a safe
distance from heat, oil, sharp edges and any moving parts. Damaged or entangled cords will increase the risk of electric shock.
e) When operating an electric power tool outdoors, use an extension cable which has.the appropriate specifications for
outdoor use. Use of a an extension cable suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.

f) If operating a power tool in a damp location cannot be avoided, use a residual current.device (RCD) protected supply. Use
of an RCD reduces the risk of electric shock.

Personal Safety

a) Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating a power tool. Do not use a power tool while
you are feeling tired or under the influence of alcohol, drugs, or medication. A moment of inattention while operating a
power tool may result in serious personal injury.

b) Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective equipment such as a dust mask, or hearing
protection, non-skid safety shoes or protective helmets, used for appropriate conditions will reduce personal injuries.

c) Prevent unintentional starting. Ensure the power switch is in the off-position before connecting to power source and/or
battery pack, picking up or carrying the power tool. Carrying power tools with your finger on the power switch or energising
power tools that have the switch in the on position invites accidents.

d) Remove any adjusting keys or wrenches before turning the power tool on. A tool left attached to a rotating part of the
power tool may result in personal injury.

e) Do not overreach. Keep balance and proper footing at all times. This helps to have a better control of the power tool in
unexpected situations.

f) Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair, clothing and gloves away from any moving parts.
Loose clothes, jewellery and/or long hair can be caught in moving parts.

Power Tool Use And Care
a) Do not force the power tool. Use the correct power tool for the each application. The correct power tool will always do
the job better and safer when used at the rate for which it was designed.

KUMATSUGEN 3




[EN |

b) Do not use the power tool if the switch does not turn activate or deactivate it. Any power tool that cannot be controlled
with the switch is extremely dangerous and must be repaired.

c) Disconnect the main plug from the power source and/or the battery pack from the power tool before changing
accessories, making any adjustments, or storing power tools. Such preventive safety measures will reduce the risk of starting
the power tool accidentally.

d) Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar with the power tool or these
instructions to use and operate the power tool.

Power tools are extremely dangerous in the hands of untrained users.

e) Maintain power tools. Check for misalignment or binding of moving parts, breakage of parts, leakage and any other
condition that may affect the power tool’s operation. If damaged, have the power tool repaired before use. Many accidents
and injuries are caused by poorly maintained power tools.

f) Keep all the cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp cutting edges are less likely to bind
and are more precise and easier to control.

g) Always use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with the instructions of this instruction manual,
taking into account the working conditions and the work to be performed.

Use of the power tool for applications different from those intended could result in a hazardous situation.

Service
a) Have your power tool serviced by a qualified repair technician using only identical replacement parts. This will ensure that
the safety of the power tool is maintained.

Machine-Specific Safety Warnings

¢ Do not use grinding disks with a maximal rotational speed inferior to the grinder’s maximal rotational speed.

* Do not use damaged grinding disks (cracked, split) or net.disks which are not appropriate for the material to be grinded.
¢ Do not use grinding disks which include a reducing bushing.

¢ Run off load for 30 seconds, when placing any new or reinstalled grinding disks. Keep bystanders in a safe distance while
testing the power tool. Stop the tool immediately in case you detect excessive vibrations and resolve the problem.

¢ Tighten the clamping flange sufficiently to solidly hold the grinding wheel.

¢ Carry out rotational speed measurements at regular intervals and necessarily after having reassembled the tool.

¢ Check that the guard is correctly set and not damaged before switching the tool on.

» Before starting any work, check the condition of the power supply cable and plug.

» Always unplug the tool before handling it (including replacement of grinding disks).

¢ Do not brutally apply the grinder on the material, and do not apply too much effort when grinding.

¢ If the rotation speed reduces abnormally, stop the tool immediately and unplug it from the socket.

* Keep pinion gear and roller bearings correctly greased.

* Keep the grinder clean, especially the unit’s air-vents.

* Never use the tool without the protective guard.

* Never press the axle locking button while the grinder is in operation. Before starting any work check that the drive axis
did not remain locked.

* Never use cutting disks sideways (example: chamfering)

¢ Make sure that the grinding disk’s dimensions are compatible with the grinder.

¢ Grinding disks should be stored or carried with care according to the manufacturer’s instructions.

e Make sure the grinding disks are mounted according to the manufacturer’s instructions.

¢ Warning: a grinding wheel continues to rotate after the grinder is switched off.

Kickback and related warnings

Kickback is a sudden reaction to a pinched or snagged rotating wheel, backing pad, brush or any other accessory. Pinching or
snagging causes rapid stalling of the rotating accessory which in turn causes the uncontrolled power tool to be forced in the
direction opposite of the accessory’s rotation at the point of the binding.

For example, if an abrasive wheel is snagged or pinched by the workpiece, the edge of the wheel that is entering into the
pinch point can dig into the surface of the material causing the wheel to climb out or kick out. The wheel may either jump
toward or away from the operator, depending on direction of the wheel’s movement at the point of pinching.

Abrasive disks may also break under these conditions.

Kickback is the result of power tool misuse and/or incorrect operating procedures or conditions and can be avoided by taking
proper precautions as given below.

Maintain a firm grip on the power tool and position your body and arm to allow you to resist kickback forces.
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Always use auxiliary handle, if provided, for maximum control over kickback or torque reaction during start-up.

The operator can control torque reactions or kickback forces, if proper precautions are taken.

Never place your hand near the rotating accessory. The accessory may kickback over your hand.

Do not position your body in the area where the power tool will move if kickback occurs. Kickback will propel the tool in the
direction opposite to the wheel’s movement at the point of snagging.

Use special care when working corners, sharp edges, etc. Avoid bouncing and snagging the accessory. Corners, sharp edges or
bouncing have a tendency to snag the rotating accessory and cause loss of control or kickback.

Do not attach a saw chain woodcarving blade or toothed saw blade. Such blades create frequent kickback and loss of control

over the power tool.

Intended Use

Angle grinders are intended for cutting, roughing and brushing metal and stone materials without using water.
They can also be used as sanding tools when combined with the appropriate approved sanding disks and pads.
Concrete grinders are suitable for grinding cement and other similar surfaces.

Technical Data

Model: KAG307
Rated voltage: 230V
Input power: 750 W

No load speed: 11000 rpm
Disc diameter: 115 mm

Other features:

e 2m power cable
e Power-off protection
function

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and
technical specifications without prior notice unless these changes significantly affect the
performance and safety of the products. The parts described / illustrated in the pages of the
manual that you hold in your hands may also concern other models of the manufacturer's
product line with similar features and may not be included in the product you just acquired.

*To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair,
inspection or replacement work, including maintenance and special adjustments, must only
be carried out by technicians of the authorized service department of the manufacturer.

* Always useithe product with the supplied equipment. Operation of the product with non-
provided equipment may cause malfunctions or even serious injury or death. The

e Lock-on switch

manufacturer and the.importer shall not be liable for injuries and damages resulting from the
use of non-conforming equipment.

Electrical Safety
The electric motor has been designed for a specific voltage only. Always check that the power supply corresponds to the
voltage written on the rating plate.

Assembly Instructions - Main Adjustments

@ Before using the tool, read all the instructions.

Grinding wheel assembly disassembly

- Unplug the tool from the 230 volt power supply.

- Tighten or loosen the flange nut (right hand thread) with the pin wrench and by pressing the spindle’s locking button.
- Make sure that the inner and outer flange are placed in the right order and that they are safely tightened.

~@—— Inner Flange

\ Cutting /grinding

& Disk*

(&)
Auxiliary handle

Attach the auxiliary handle by turning it in a clockwise direction on the fixing holes found on the right or left (for specific types
of grinders, also on top) of the grinder’s cutting head.

Outer Flange
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Protective Guard

To adjust the position of the protective guard, loosen the
bolt fixed on the collar and rotate the guard clockwise or
anticlockwise to set it to an appropriate position. Then
tighten the bolt to lock the guard to the chosen position.
For clamp type protective guards: unlock the clamp,
adjust the position of the guard and then push the clamp
to lock the guard to the chosen position.

Operating Instructions

On/Off Switch
Caution: Before connecting the tool, make sure the switch is correctly actuated and returns to the “OFF” position when the

back is pressed.
To activate the tool (ON), press the back of the switch and push it forward. Then press the front of the switch until it locks.

To switch off, press the back of the switch.

é Always wait a few seconds until the disk reaches the maximal rotational speed before grinding or cutting the
workpiece.

Warning!

ﬂg For models including a soft start system, you will notice that the disk’s rotational speed increases gradually.
This is part of the normal operation of the tools and must not worry you.

Environmental Disposal

In order to avoid damages on transportation, the tool has to be delivered'in solid packaging. Packaging as well as the unit and
accessories are made of recyclable materials and can be disposed accordingly. The tool's plastics components are marked
according to their material, which makes it possible to remove environmental friendly and differentiated because of available

collection facilities.

Only for EU countries
Do not dispose of electric tools together with household waste material!

In observance of European Directive 2002/96/EC on waste electrical and electronic equipment and its
. implementation in accordance with national law, electric tools that have reached the end of their life must be
collected separately and returned to an environmentally compatible recycling facility.
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Ewkovoypappata Kivéuvou

®Dopadrte yvalld
paoka achoaieiog

Dopdte AKOUCTLKA @ MNa va LELWOETE ToV Kivbuvo

Inuavtiki tAnpodopia!l

D At pévwon

Npoooxn
Kivéuvog!

npocTaciag f WToaoTSES Tpavpaticpou, Slapdote tig
. . TAPOKATW 08NyieC.
®Dopdrte paocka

npootaciag anoé tnv
oKOVN

OLOX

06nyieg Aodparoug Xprong

é AroBaote OAEG TLG TPOELSOTOLNTIKEG UTIOSEIEELG. ALEAELEG KATAL TV TAPNON TWV NPOELSOMOLNTLKWY UTIOSEIEEWV
prnopei va nipokadécouv nAektpomnAnéia, kivbuvo rupkayldg /Ko cofapois Tpaupatiopol.

O oplopog «HAEKTPLKO gpyaAelo» TIOU XPNOLUOTIOLELTOL OTLC TTPOoELSOMOLNTIKEG UTtoSEifeL avadEépeTal o NAEKTPLIKA epyaleia
Tou tpododotouvTal amo To NAEKTPLIKS SikTuo (Ue NAEKTPLKO KaAwSL0) KOBWE Kat o NAEKTPLKA pYaAEla TTOU
tpododotouvral amnod pratapio (xwpic NAekTPKO KaAwdLo).

[@ DUAAETe o eyXeLpiblo os éva achalég onpeio yia kaOe peAAovtikn xpron.

1) Acpdaleia oto Xwpo epyaciog

a) Alatnpeite Tov Ywpo gpyaciag kabapd KaLemapkws dwTlopévo. H akataotaoia kal n avenapkws GWILOUEVEG TIEPLOXES
gpyaociag uropel va o6nyrioouv o atu)nUOToLKAL TPO LOTLOUO.

B) Mnv epyaleoBe e T0 NAeKTPLKO EpYAAEiO O€ XWPOUG OOV UTIAPXEL Kivbuvog £kpnéng, oto omolo umdpyouv eUpAeKTa
uypQ, avabupLldcelg, agpla i okovn. Ta NAEKTPLKA epYaAELQ eVEEXETAL va SNLLOUPYHOOUV OTILVONPLOUO 0 Omoiog Uopel va
avadpAEEEL TN OKOVN A TIC avaBUULACELG.

y) Otav XpnoLUOTOLE(TE TO NAEKTPLKO EPYAAELO KPATATE TA TTALSLA KL AAAQ TUXOV MAPEUPLOKOUEVO ATOUA O aohain
andotaon. H andéomnacn tng mpocoxrG UMoPEL va 08NyRoEL TNV amwAELA EAEYXOU TOU €pyOAEiou/UNXOVALATOG.

2) HAektpkn acpaieia

a) To dL¢ Tou kaAwdiou Tou NAEKTPLKOU epyaAeiou pémel va eival cupBaTo pe TNV mpila. Asv emITPENETOL N OMOLASATIOTE
HETaTpOT TOU LG,

Mn XpNOLUOTIOLELTE AVTANMTOPEG O CUVOUAOUO LE YELWHEVA NAEKTPLKA epyalela. Tavavémada dLg Kol oL cwWoTEC TPIleg
LELWVOUV ToV Kivduvo nAektpomAnéiag.

B) Amodelyete TnV emadn e YELWUEVEC eMLbAVELEC OTIWG Elval oL GWANVEG, Ta BepuavTikd cwata (kalopldép), kouliveg
Yuyeia. Otav to cwua oag yelwvetal auéavetal o kivduvog nAektpomAnéiag.

V) Mnv ekBETETE Ta UnXavUaTa Kol ta epyaleio otn Bpoxn f tnv uypacio. H Sieicduon vepol o’ éva nAekTplko epyaleio
auéavel Tov Kivbuvo nAektpomAnéiag.

6) Mn xpnoLomoleite To NAEKTPLKO KAAWSLO yLa va LETADEPETE 1) VO LETAKLVAOETE TO NAEKTPLKO €pyaleio, A yla va BydAete
To dLc amo tnv mpila. Kpatdte to NAeKTPKO KAAWSLO LaKpLd amo urtepPolikég Bepuokpacieg, kodTePEG aKEG Kal/n amo
Kvnta e€aptrjpata. Tuxov xalaouéva f mepumAeyuéva NAEKTPLKA KaAwbila auédvouy tov kivuvo nAektpomAnéiag.

€) Otav epyalecbe W éva nAekTpkd epyaleio og e€wTepKO XwpPo, XpnoLuomoleite kaAdwdia poéktaong (UmaAavtéleg) mou
glvatl kat@AAnAa Kot ylo xprion o€ e€wtepLkolG XWPOUG.

H xprion kaAwdiwv mpoéktaong KAtaAANAwy yLa e€wTePIKOUE XWPOUE EAATTWVEL TOV Kivouvo nAektpomAnéiag.

ot) Otav n xprion tou nAekTpLlKou epyaleiou o mepBallovia e vypaoia eivat avamopeukTn, TOTE XPNOLUOTOLOTE Evav
Slakontn npoaotaociag Stappong (Stakomtn RCD).

H xprion evog dlakomtn mpootaciag dlapporg eEAattwvel tov kivouvo nAektpomAnéiag.

3) Npoownikn acdalela

a) Na elote mavtote MPooeKTIKol, va SIVETE TPOCOX OTNV Epyacia TTOU EKTEAEITE KaL val XELPI{EDTE TO UNXAVNUA e CUVEDH.
Agv ETUTPETETAL ) XPrioN Tou gpyaleiou amod tov XelpLoTr otav untdpyouv eveifelg KOTwaong, i 0tav Bploketal umod TNV
ETIPPON VOPKWTLKWY, AAKOOA 1] GaPUAKEUTIKWY oualwv. Eva otlyplaio AaBog Katd To XELPLOPO Tou NAEKTPLKOU epyaleiou
Umopel va 0dnynoeL oe coapo TPAUUATIOUO.

B) ®opadre KatAAANAO €EOTALOUO ATOULKNG TipooTaciag. EmAéSte Tov kataAAnAo e§omALopd MpooTaciog onwg elvat pia
MAoKa TPOoTACiag armd TNV oKOVN, To AVTLOALOONTIKA uTtodruata aodaleiag, To KPAVOG TPOCTACLAC KOL TOL AKOUCTLKA
npootaciag ) oL wTtaomiSeg, avaloya e TO EKAOTOTE epyaAelo Kal TN XpHon Tou, £€T0L WOTE va HelwBel o kivbuvog
TPAUUATIONOU.
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v) NpootateuBeite amnd tnv akolaola ekkivnon.

BeBalwOeite OTL To NAeKTPLKO epyaleio €xeL amevepyomolnOel pLv TO CUVOECETE e TO NAEKTPLKO SIKTUO A E TV patapia
TOU OTWG eMioNg Kal PtV To petadEpeTe. Otav HeTADEPETE TO NAEKTPLIKO EPYAAELO OKOUUTIWVTOC TO SAXTUAG GaG oTo
Slakomtn ON/OFF r 6tav cuvSéaete To epyaleio pe TN Iy peUPOTOC OTAV AUTO Eival evepyormoLnpévo, TOTe dnpoupysitat
Kivéuvocg tpaupatiopou.

8) Adatpeite amd ta NAeKTPIKA epyaleio Tuxov epyaleia puBuLong mpLy B€oete To NAEKTPLKO epyaleio og Aettoupyia. Eva
epyaleio puBULoNg Tou Bpioketal cuvdedepévo 6’ éva KIVOUEVO TUAUO UTTOPEL va 08NYAOEL OE TPAUUATIONO.

£) MnV UTIEPEKTIUATE TLG LKAVOTNTEG 00C. EMAEETE Ylat CWOTH OTAGCN TOU CWHATOC KAl SLATNPELTE MAVTOTE TV LOOPPOTTLA GAG
£T0L WOoTe va elote og BEoN VO AVTIUETWITLOETE AMPOCSOKNTEC MEPLOTAOELG.

ot) NtuBeite pe ta katdAnla evdupata. Mn dopdte poUxa pe xohapn ebapuoyr | koouiuata. Kpatiote ta paAlid cag, Ta
pouyxa oag Kal ta yavtia cag os achain andotacn and Ta Kol Ueva e€apTroTa.

Ta xohapd ev6UOTA, TA KOOUUATA ) TO LaKPLA LaAALG prtopel va epmAakoUy ota KivoUpeva e€aptrpota tou epyaleiou.

{) Otav undpyxel n SuvatotnTa cUVEECNG EVOG CUOTHUATOS CUAAOYNAG oKOVNG, BeBalwBeite OTL Ta OAa Ta e€apTrpoTa Kot

ol ouvd£oelg edpapudlouv cwoTd. H xprion evog cuoTApatog avappodnong - SUAAOYAC TG okOVNG UMopEl va HELWOEL ToV
kivduvo mou mpokaleital and tn okovn.

4) OpBaTNTA XELPLOMOU KOl GUVTHPNON NAEKTPLKWV EPYAEiwY

a) Mnv umtepdoptwvete To £pyaleio. Xpnotuomoleite To avaAoyo NAEKTPLKO epyaleio oU TtpoopileTal yla TV eKTENECN
NG EKAOTOTE epyaciag. Me to epyaleio autd Ba pmopeite va epydleote kaAUtepa Kot ooparéoTEpa EVTOG TOU EMUTESOU
LKAVOTATWV Kal arnodoong tou.

B) Mn xpnotuomotrjoete moté éva epyoleiomou xel Slakomtn o omoiog Sgv Asitoupyel cwotd. Eva NAeKTpLKO epyaleio To
ormoio 6ev umnopeite MAEOV VO EVEPYOTIOLAGETE £)/KOL VO ATIEVEPYOTIOLAOETE €ival mikivuvo Kat TipEmel va mtapadoBei mpog
ETILOKEUN.

v) Antocuvéeate 1o ¢1¢ Tpododoaiag and tnv rpllasKat/r) amocuvSECTE TNV Umatapia pLV EKTEAECETE OTO epyaleio
omoladnmoTe epyaacia puOULONG, TIPLV OVTIKATOOTHOETE €Va eEGpTNUA 1} OTAV TIPOKELTAL Vo amoBOnKeVOETe To epyadeio. Autd
Ta pétpa mPOAnP NG LELWVOUV ToV Kivouvo armd Tuxov.aKkoUoLa. EKKIvnon Tou NAEKTPLKOU epyalsiou.

8) AroBnkeloTe T NAEKTPLKA epyaleio otav Sgv TPOKELTAL VA XpnoLuomnonBoly o pun mpooBacipo onpeio amno ta maldid.
Agev eMUTPEMETAL N XPrion Tou gpyaleiou amd dtopa ou Sev £Xouv e€0LKELWOEL e TNV Xprion Tou 1 6ev éxouv SLaBAceL TIg
o0dnyieg tou eyxelpLdiou Tou. Ta NAekTpKA epyaleia givatl emikivbuvarotav xpnotpomnololvtat ord Atopa tou §gv £xouv
gumelpio Xpriong ota CUYKEKPLUEVO EpYaAsia Kal OTLG AELTOUPYIEG.TOUG.

£) XelpLOTETE MPOOCEKTIKA TO NAEKTPLKO £pyaleio. EAEyXETE, av Ta KIVOUUEVE TUAUATO AELTOUPYOUV OWOTA, AV UTTAPXEL
KATIOLO UITAOKAPLOUO, 1 OV £XOUV OTIACEL OE KATIOLO ohueio 1 ¢pOapel e€aptrpara to omola eVEEXETAL VA ETTNPEACOUV TNV
Aettoupyia Tou nAektpkol epyaleiou. Mapadwote To epyaleio yla EMIOKEVT) PWITO EMAvaxpnoLUomnot)oste. H AavOaopévn
I LEPLKA OUVTAPNON TWV NAEKTPLKWY EpYAAELWY armoTeAel attia TOAAWY OTUXUATWV.

oT) Alatnpeite ta epyaleia KOTAC aunea Kal og KaAn Kataotacoh. Ta EMOPKWE CUVTNPNKEVA KOTITIKA epyaleia ival mLo
SUokolo va pmAokaplaBolv Kat £xouv peyaAUTtepn akpipeta.

{) Xpnowuoroleite 6Aa ta TUAUOTa Tou £E0MALOHOU Kat To 1610 To gpyaldeio cUPdwWva LE TG 0dnYieg Tou eyxelpLdiou.
AapBavete eniong unoyn oag Toug e€wTtepLkoUG MAPAYOVTEC KOl TIC CUVOKEC TNG EKAOTOTE epyaoiag.

H xprion twv nAeKTpIKWV gpyaleiwv yla epyaciec GAAeg amo Tic mpoPAendpeveg umopei va SnuLoupyroet emkivéuveg
KATOOTAOELG.

5) Service

a) Nopadwote To NAEKTPLKO pYAAELO YLa ETILOKEUT O€ £va e€ouolodotnpévo TURpa Service emiAéyovtag yviola
OVTOAAQKTLKA.

‘EtoL e€aodalilete tn Slatnpnon tng acdhalelag tou epyaleiou.

Ew81kéG ZupBoulég Aodaleiag

* Mnv xpnotponoleite Siokoug Aslavang/komng Ue HéyLotn meploTpodIkh TaxUTNTA KATWTEPN OO TN HEYLOTN EPLOTPOPIKN
TaxUTNTA TOU gpyaAeiou.

* Mnv xpnotomnoleite pOapuévoug iokoug (payiopata, onacipata) i pn KOTAAANAOUC yLa TV KATEPYAGIA TOU UALKOU
Katepyaoiog.

* Mn xpnotuomnoleite diokoug Aelavong e HElWTHPEC.

o Kavte pa Sokipun 30 Ssutepoléntwy, otav tonobeteite véoug Slokoug f Toug emavatomnobeteite. Kpatrjote Tuxov
TIPEUPLOKOHEVOUG O€ alodaAr amootacn Katd tn SOk Tou NAEKTPLKOU pYOAELOU. ITAUATAOTE TO EpYaAEio apéowg oe
nepintwon mou avtidndOeite nwg £xouv auénOei ol kpadaopol kat emAUGTE To MPOPANUA.

e Yditte Tn dAavtla cLODLENG EMAPKWG yLa va otaBepormolrioete tov Sioko e aohalela.

o EKTEAE(TE HETPNOELG TNG TAXUTNTOG MEPLOTPOPG OVA TOKTA XPOVIKA SlooTrpata Kat tdlaitepa HeTd tnv
EMAVOOUVOPUOAOYNON TOU Epyaleiou.
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* BeBawwbeite 0tL 0 mpodulaktrpag xeL pubuLoTel cwotd Kal Sev €xel urtooTel karmota BAARN MPLV EVEPYOTIOLNOETE TO
epyaleio.

¢ MpLv eV OETe omoLadnToTe gpyaocia, eAEyETe TNV Katdotaon Tou kKaAwdiou Tpododoaciag Kat Tou PLg.

® ATTOOUVOEETE TAVTOTE TO LC TOU gpyaAeiou armod tnv mpila mpoTol MPAyUOTOMOoL)oeTe onoladnnote epyacia oto iblo To
epyaleio.

* Mnv aokeite urtepBoALKH Ttleon 0TO UALKO KATEPYAOLOG KAl NV UTIEPDOPTWVETE TO EPYAAEio.

® Av n TaxUTNTA EPLOTPODNG LELWVETAL AoUVABOLOTA, SLOKOYTE AUEowWC TNV AELToupyia Tou epyadeiou Kal amoouvdEoTe To
$Lg ano v npida.

* BeBawwbeite nwg ta ypavalla kot Ta umtolouna s€aptripata €xouv AutavOei cwota.

* KpaTAOTE TOV YWVLOKO TPOXO KaBapo Kot eLSIKA TLG OTIEG aepLOopoU-PUENG.

e [oté punv xpnolpomnoleite to epyaleio xwpig ta e€aptiparta npootaciag/aodadeiog.

® Mnv ruélete noté 1o Kouuni acddaAiong tou dfova Katd thv Stdpkela Asttoupyiog tou epyaleiov. Mpwv §ekvioste
onowadnnote epyacia, BePatwBdeite 6t 0 dfovag kivnong £xeL anacdoaAiotei.

¢ [10T€ YNV XpnoLJoroleite §i0KouG KON TPOC Ta TAAyLA (TT.X Yl Slapopdwon auAaKWoswY).

* BeBawwbeite otL oL SLaotdoelg tou diokou Aetavong eivat cUUBATEG e TO NAEKTPLKO epyaAeio.

e OL 6lokol Aslavong mpemel va anoBnkevovtal i va LeTaPEPOVTAL LUE TIPOCOXN CUUPWVA LE TIC 08NYLEG TOU KATACKEUAOTH.
¢ BeBawwdeite otL oL Slokol Aelavong eivat TomoBetnuévol ol udwva pe TIg 08nNyLleG TOU KATAOKEUAOTH).

¢ Mposwdonoinon: O diokog cuveyilel va eploTpEDETAL LETA TNV OIMEVEPYOTTIOLNGN TOU £pyaleiou.

Avakpouon (kAdtonpa) kot cuvadeig TPOELSOMOLAOELG

To kKAOToNUa elval P akaploio avtidpaoh mou mapoucLAleTal KOTd TV TEPLOTPodr TwV EEUPTNUATWY TOU EPYAAELOU.

Kata tnv neplotpodn toug ta Kol peva eéaptipata (diokol Aelavong, diokol Komrg, BoUPToeg, MEALATA K.O.. ) EVOEXETAL

Va TLOLOTOUV LEGOL 0TO UALKO TTPAYLA TO OTIOL0 UITOpEL va 08NnyroeL o€ avadpopn wlnon Kal e TNV CELPA TOU O AMWAELA
eAéyxou. Ma mMapASeLya KATA TNV KOTEPYAOLA VO UALKOU 0 8lokog Aslavong unopei va maotel péoa oto UAKO Kol va Teivel
va avamnndnoeL pog ta £§w. H avamiénon autn pnopsiva €xel kateuOuvon amo Kot PogG TO LEPOG TOU XELPLOTH avAAoya e
v dopd neplotpodng tou Siokou. OL SlokoL EVEEXETAL VA OTIACOUV UTIO QUTEG TLG OUVONRKEG. To KAOTONMA ELVAL ATTOTEAEC QL
AavBaopévng xpriong Tou epyaAeiou kot Uopel va amoeuxOel akoAouBwvTag TIq mapakdtw odnyLeg.

Kpatrnote odiktd kat otabepd 1o epyaleio KAl TOMOBETAOTE TO CWHA CAG KOL TOV WO 00G £T0L WOTE va £XETE TNV Suvatotnta
va pEPETE avtiotaon oto KAOToNA. XpNOLUOTIOLROTE TTAVTOTE TV Bondntikn Aafn eddoov MapeXeTAL, ETOL WOTE VA EXETE
TOV AR PN €AEYXO TOU KAOTONOTOG KAL TWV UTIOAOUTWY avVTLOpACEWV IOV, TTapoucLdovtal Katd tnv SLApKeLa TV epyaociag
KoL TNV ekKivnon tne. OAeg oL mopamdvw avilbpAaoeLg UopoUV UTIO UGLOAOYIKEG CUVORKEG VA QVTLUETWITLOTOUV artd Tov
Xelplotn gav €xouv AndBOel Ta anattoleva pETPA.

MoTE unv PEPETE TO XEPL COG KOVTA OTA KVOUEVO EPN, UTIOPEL VAL YIVEL KAOTONIAL TTPOG TO XEPL OAG.

Mnv tornoBeteite To CWA 0AG OTNV TEPLOXH TNV Omoia Uropet va KwvnBei to epyadeio otav yivel to kKAGtonua. To KAGtonua
ouvnBwg dnuoupyel tnv Tdon Petakivnong Tou cwuatog tou epyaleiov avtiBeta artd thv popd neplotpodric tou Siokou.
Awote peydhn mpoooxn Oty XpNOLUOTIOLELTE TO EpYAAELO KOVTA O YWVIEG, QUXUNPEG OKUEGKTA. ATTOUYETE TIG avaTtnSAOELg
KOLL TQL UITAOKOP Lo OTA TWV TIOPEAKOUEVWY. OL YWVIEG KOL OL QLLXILEG EXOUV TNV LOLOTNTA VAl WITAOKAPOUV Ta TIEPLOTPEDOUEVAL
HEPN KaL LE TNV OELPA TOUG va 08nynoouv o€ amwAEeLa EAEyXOU.

Moté unv tonoBetroste Sioko Komr¢ EUAoU 1] cuoTnUA KOTH G e aAuoida. Autol Ttou TUTIou oL §iokol poKaAoUV cuxva
KAOTONnUA Kal Umopel va elvat emikivéuvol.

NpoBAendpevn xprion

Ol ywviakol Tpoxol mpoopilovtal yla Thv Komr), TNV Aselavon kot To BoUpTolopa LETAAALKWY ETILGOAVELWVY KAL TWV SOULKWV
UVALKWV Xwplg tn xprion vepou.

Mrmopouv eniong va xpnotponotnBouv wg epyolieia Aetavong oe cuvduaouod pe Toug kataAAnAoug Siokoug Aslavong Kat
TEApATA.

Ol Actavtrpeg ueto sival KatdAAnAot yia Aslavon ToLEVTOU Kot AAAWY TTAPOLOLWY ETILHAVELWV.
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TeXvikd XapaKTnpLOTIKA

Movtélo: KAG307 * O Katookevaotrg Statnpel To Sikaiwpa va mpaypatonolioel Seutepelouceg aAAayéG 0To
—, OXESLOOPO TOU TIPOLOVTOG KL OTA TEXVLKA XOPAKTNPLOTIKA XwpiG tponyoupevn ewdonoinaon,
OvopaoTikr taon: 230V €KTOG €4V oL AANAYEG AUTEG EMNPEATOUV CNUOVTIKA TNV amdSoon Kol Asttoupyia aodEAeLog

TwV TPoiovIwy. Ta efaptripata mou meplypddovtal / ameikovilovial ot ogAibeg Tou
EYXELPLOIOL TIOU KpOTATE OoTO Xépla oag eVEEXETaL va adopoUv Kal oe GAAQ HOVTEAQ TNG
Tayutnta xwpic dpoptio: | 11000 rpm OELPAC TIPOIOVIWY TOU KOTOOKEUQLOTH, ME TIOPOHOLA XOPOKTNPLOTIKA, KOL EVEEXETOL VAL NV
miepAapBAavovTat 0To TPOLOV TTOU OALG ATTOKTHOOTE.

loxU¢ elc6bou: 750 W

AldpeTpog Siokou: 115 mm

* T va Staodpaliotel n aohdalela kat n aflomiotio Tou MPOIOVTOG KaBWG Kat n toxUg Ttng

e 2 m KaAwbLo ¢ ! h : : N ,
gyyunong OAec oL epyaocieg emblopdwong, €A€éyxou, ETOKEUAG A  QVTIKOTAOTOONG

tp0¢06’omac CUUTEPINQBAVOREVNG TNG CUVTAPNONG KoL TWV ELSIKWY pUBUicEWY, TIPEMEL va eKTEAOUVTAL
o Me kAeibwua UOVO oo TEXVLKOUG TOU EE0UCLOSOTNUEVOU TUHRHATOG Service ToU KATOOKEUOLOTH.
AN\ XOPOKTNPLOTIKA: aodaleiog

o Me K}\eiéwua * XpnolLomoleite mAvta TO TMPOIOV HE TOV TapexOuevo e€omAlopd. H Aesttoupyia tou
, TPOIOVTOG UE UN-T(POPRAETOUEVO €EOTIALOO EVOEXETAL va TIPOKAAECEL BAGRN f akOpa Kal
Slakomntn yla , oo . . : . .
, , 0oBapPO TPAUMATIONO 1) BAvato. O KATAOKEVAOTNG KOl 0 ELoaywyEag oudepio evBUVN dEpeL
ouvexn Aettoupyia VIO TPOUHOTIONOUG Kot BAGBEG TOU TIPOKUMTOUV Qmd TNV XPAon M TPoBAEMOUEVOU
€€omALopoUL.

HAektpikn Aodaliela
O nAekTpoKLvnTPAG £XEL OXESLAOTEL LOVOYLA LA CUYKEKPLUEVN TAON. EAEyxeTe mAvTa eav N tpododocia pevATOG
QVTLOTOLXEL £XEL TNV AVAAOYN TACN OMWE AVAYPADETAL OTNV TILVAKISA TEXVIKWY XOPOKTNPLOTIKWY TOU €pYaAEiou.

0d8nyieg Zuvappoldynong - Baotkég PuBpiceig

@ AlaBAoTe TIC 06NyLeG TOU eyXELPLSLOU TTPOTOUYXPNOLUOTIOLOETE TO NAEKTPLKO EpyaAEio.

Avtikatdotoon tou Siokou komrg / Asiavong

- Anocuvééate 1o gpyaleio amno tnv mapoxn tpododoaciag 230V.

- Xdite A xahapwote TNV dAavtia (§efldotpodo onelpwpa) pe ToKAEWSL cUodLENG Kal TtLElovTag To Kouumi aoddAiong tou
agova.

- BeBawwBeite O0TL n ecwtepikr] Kol N e€wteptk GAAvTa elval TomoBeTNUEVEG [LE TN OWOTH OELPA Kal OTL Elval cwaTtd

oblyuEveg.

¢ Ecwtepikn
: dAavtia

8 otaBepomnoinong

\ Aiokog komg/

E Aeiavonc*

\4—— E§wtepkn dpAaviia

cuodLéng

BonOntkn Aapn
Juvbéote tn BonBntikn Aapn Bdwvovtag tnv oTLg onég oUvVdeanc ou Bpiokovtal ota S£€Ld 1) ota aplotepd (yLa
OGUYKEKPLUEVOUC TUTIOUG YWVLAKWY TPOXWV, EMioNG otnv kopudn) Tng kepalng Tou epyaleiou.

Npodulaktrpag
Rt Mo vo puBpuicete t B£on tou mpoduAakTipa
XOAOPWOTE TO UITOUAGVL TOU BPLOKETAL OTO KOAAPO
Kal teplotpePte Tov mpodulaktrpa Seflootpoda
aplotepdotpoda yla vo tov pubuioste otnv erBupntn
B£on. Itn cuvéxela, odifte To PUMTOUASVL yLa VOl
aodalioste tov mpodulaktipa otnV emAeyuévn Béan.
Mo poduAakTipeg ou dpépouv pavtalo: anachaliote
To pavtalo, puBuiote tn B€on Tou mpodulakTrpa Kol
0Th OUVEXELA OTPWETE TO HAVTOAO yla va aodpalioste
tov podulaktipa othv emlbupntr B£aon.

Bida
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06nyieg Asttoupyiag
Awokontng On/Off

Npoooxn: Mplv cuvbéoete o epyaleio, BePalwOeite OTL 0 SLAKOMTNG EVEPYOTIOLE(TAL CWOTA Kal eMLOTPEDEL otn B£on “OFF”
otav TLELETOL TO oW HEPOG TOU.

o vo evepyomolioete to epyaleio (ON), motAoTe To Tiow HEPOC TOU SLAKOTITN KOl OTIPWETE TO TIPOG TO EUTIPOG. ST CUVEXELDL
TUECTE TO UMPOOTIVO HEPOC TOU SLakomTn HEXPL va aodaliosl.
l'ot VO QTIEVEPYOTIOLOETE TO £PYAAE(O, TATAOTE TO TOW UEPOC TOU SLOKOTITN.

A Mavta va MepLUEVETE HEPLKA SEUTEPOAETTA HEXPL O SioKOG va pTAOEL 0TN LEYLOTN TaXUTNTA teEPLOTpOdrG PV
NPOZOXH! ano tnv Aslavon 1 TRV KOTtH Tou TERA)iou Katepyaoiag.

Ma povtéla rov neptAapBavouv coTHHA TPOEKKIVNONG, Ba tapatnpAoETe OTL N Taxvutnta neplotpodnig Tou
Siokou avdavetal otadLokd.

AUTO eival pHEPOG TG KAVOVLKNG AELToupyiog Twv epyaleiwv Kot Sev TPENEL vaL 6OLG OLVNOUXEL.

Anoppwdn oto NepBaAiov

Mpokelévou va amodeuxbouv {NULEG Katd Tn UeETadopd, To epyoleio mpeEmel va mapadidetal o oteped ocuokevaoia. H
ocuokevaoia kKaBwg Kal n povada Kol Ta EEapTHHATA €lVAL KATOOKEUAOMEVA QTIO AVOKUKAWOLUO UALKA Kal HrmopoUlv va
aropptdpBolv avoldywe. Ta mMAaoTtikd e€aptnata Tou epyaleiov Gpépouv arpavon avaloya pe To UALKO Touc, yeEyovog Tou

kaBlotd Suvath Ttnv amopdkpuvon UKWV TPog To TePBAAlov kot Sladopomolnpévwy Adyw Twv SlaBéotuwv
EYKATOOTACEWV GUAAOYNG.

Movo yla xwpeg TG Eupwnaikng Evwaong

Mnv meTate ta NAEKTPKA gpyaAela pall pe Ta otklokd anoppippata!

JUpdwva pe tv Evpwraiki 0dnyia 2002/96/EK yua tar artdBAnta NAeKTpLkoU Kat NAEKTPOVIKOU e€0MMALOOU Kol
" edappoyn tng cLudwva pe TV €BvVIKA vopoBeaoia, Ta RASKTPLKA gpyaleia ou €xouv GTACEL 0TO TENOG TNC

{WNG TOUG TIPETTIEL VO GUAAEYOVTAL XWPLOTA KAl VO ETMLOTPEDOVTAL OE pLa TEPLBAAOVTIKA cupPatr) eykaTdoToon

QVOKUKAWONG.
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Pittogrammi - Etichette di avvertenza

D Doppio isolamento Indoss?re una . [@3 Informazioni importanti
protezione per gli

occhi attrezzature

Attenzione! . .
Indossare una protezione per le orecchie
attrezzature

Indossare una
maschera

antipolvere

Per ridurre il rischio di lesioni, leggere le istruzioni per l'uso.
le seguenti istruzioni.

Norme generali di sicurezza

ATTENZIONE! Leggere tutte le istruzioni; la mancata osservanza di tutte le istruzioni elencate di seguito pud
provocare scosse elettriche, incendi e/o gravi lesioni. Il termine "utensile elettrico” in tutte le avvertenze elencate di
seguito si riferisce all'utensile elettrico alimentato a rete (con cavo) o a batteria (a batteria).

[@ CONSERVARE LE ISTRUZIONI PER L'USO IN UN LUOGO SICURO.

Sicurezza dell'area di lavoro

a) Mantenere I'area di lavoro pulita e ben illuminata. Aree buie o disordinate possono provocare incidenti.

b) Non utilizzare gli utensili elettrici in atmosfere esplosive, ad esempio in presenza di liquidi o fumi infiammabili, gas o polveri. Gli
utensili elettrici potrebbero creare scintille che potrebbero incendiare i gas o i fumi.

c) Tenere i bambini e gli astanti a distanza di sicurezza durante |'uso dell'elettroutensile.

Sicurezza elettrica

a) Assicurarsi che le spine degli utensili elettrici corrispondano alla presa di corrente.

Non modificare mai la spina in alcun modo. Non utilizzare spine adattatrici con utensili elettrici dotati di messa a terra. L'uso di
spine non modificate e di prese corrispondenti riduce il rischio di scosse elettriche e altre lesioni.

b) Evitare il contatto del corpo con materiali o oggetti collegati a terra, come radiatori, tubi, cucine e frigoriferi. Il rischio di scosse
elettriche & molto elevato se il corpo € collegato a terra.

c) Non esporre gli utensili elettrici alla pioggia o ad altre condizioni di umidita. L'ingresso di acqua in un elettroutensile puo
aumentare il rischio di scosse elettriche.

d) Non abusare del cavo di alimentazione. Non utilizzare mai il cavo per trasportare, tirare.o scollegare I'utensile elettrico. Tenere il
cavo a distanza di sicurezza da calore, olio, bordi taglienti e parti in movimento. | cavi danneggiati o aggrovigliati aumentano il
rischio di scosse elettriche.

e) Quando si utilizza un elettroutensile all'aperto, utilizzare un cavo di prolunga con le specifiche adeguate per I'uso all'aperto.
L'uso di un cavo di prolunga adatto all'uso esterno riduce il rischio di scosse elettriche.

f) Se non ¢ possibile evitare di utilizzare un utensile elettrico in un luogo umido, utilizzare un'alimentazione protetta da un
dispositivo di corrente residua (RCD). L'uso di un RCD riduce il rischio di scosse elettriche.

Sicurezza personale

a) Quando si utilizza un elettroutensile, occorre essere vigili, fare attenzione a cio che si fa e usare il buon senso. Non utilizzare un
utensile elettrico quando si e stanchi o sotto I'effetto di alcol, droghe o farmaci. Un momento di disattenzione durante l'uso di un
elettroutensile pud causare gravi lesioni personali.

b) Utilizzare i dispositivi di protezione individuale. Indossare sempre una protezione per gli occhi. Dispositivi di protezione come
maschere antipolvere, protezioni per 'udito, scarpe di sicurezza antiscivolo o caschi protettivi, utilizzati in condizioni adeguate,
ridurranno le lesioni personali.

c) Prevenire |'avviamento involontario. Assicurarsi che l'interruttore di alimentazione sia in posizione off prima di collegare la
fonte di alimentazione e/o la batteria, di sollevare o trasportare |'elettroutensile. Trasportare gli utensili elettrici con il dito
sull'interruttore di alimentazione o dare energia agli utensili elettrici che hanno l'interruttore in posizione di accensione favorisce
gli incidenti.

d) Prima di accendere |'elettroutensile, rimuovere le chiavi di regolazione o le chiavi inglesi. Un utensile lasciato attaccato a una
parte rotante dell'elettroutensile pud provocare lesioni personali.

e) Non sporgersi eccessivamente. Mantenere sempre I'equilibrio e |'appoggio corretto. Questo aiuta a controllare meglio
I'elettroutensile in situazioni impreviste.

f) Vestirsi in modo adeguato. Non indossare abiti larghi o gioielli. Tenere i capelli, gli indumenti e i guanti lontani dalle parti in
movimento. Vestiti larghi, gioielli e/o capelli lunghi possono impigliarsi nelle parti in movimento.

Uso e cura degli elettroutensili

a) Non forzare I'elettroutensile. Utilizzare I'elettroutensile corretto per ogni applicazione. L'utensile corretto sara sempre
svolgere il lavoro in modo migliore e pil sicuro se utilizzato alla velocita per cui e stato progettato.
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b) Non utilizzare I'elettroutensile se l'interruttore non lo attiva o lo disattiva. Qualsiasi utensile elettrico che non puo
essere controllato con l'interruttore € estremamente pericoloso e deve essere riparato.

c) Scollegare la spina principale dalla fonte di alimentazione e/o il pacco batteria dall'elettroutensile prima di cambiare gli
accessori, di effettuare qualsiasi regolazione o di riporre I'elettroutensile. Queste misure di sicurezza preventive riducono il
rischio di avviamento accidentale dell'elettroutensile.

d) Conservare gli utensili elettrici inattivi fuori dalla portata dei bambini e non consentire I'uso e I'utilizzo dell'utensile

a persone che non conoscono l'utensile o le presenti istruzioni.

Gli utensili elettrici sono estremamente pericolosi nelle mani di utenti non addestrati.

e) Manutenzione degli utensili elettrici. Controllare che non vi siano disallineamenti o impedimenti delle parti mobili,
rotture di parti, perdite e qualsiasi altra condizione che possa compromettere il funzionamento dell'elettroutensile. Se
danneggiato, far riparare I'elettroutensile prima dell'uso. Molti incidenti e infortuni sono causati da una cattiva
manutenzione degli utensili elettrici.

f) Mantenere tutti gli utensili da taglio affilati e puliti. Gli utensili da taglio sottoposti a una corretta manutenzione e dotati
di bordi taglienti affilati hanno minori probabilita di piegarsi e sono pil precisi e facili da controllare.

g) Utilizzare sempre l'elettroutensile, gli accessori e le punte per utensili ecc. in conformita alle istruzioni del presente
manuale, tenendo conto delle condizioni di lavoro e dell'attivita da svolgere.

L'uso dell'elettroutensile per applicazioni diverse da quelle previste potrebbe causare situazioni di pericolo.

Servizio
a) Affidare I'assistenza dell'elettroutensile a.un tecnico qualificato che utilizzi solo parti di ricambio identiche. In questo
modo si garantisce la sicurezza dell'elettroutensile.

Avvertenze di sicurezza specifiche perla macchina

* Non utilizzare dischi con una velocita di rotazione massima inferiore alla velocita di rotazione massima della smerigliatrice.
¢ Non utilizzare dischi di macinazione danneggiati (incrinati, spaccati) o non adatti al materiale da macinare.

¢ Non utilizzare dischi abrasivi che includono una boccola‘di riduzione.

¢ Quando si posizionano i dischi da sbavo nuovi o reinstallati, @ necessario attendere 30 secondi senza carico. Tenere gli astanti a
distanza di sicurezza durante la prova dell'elettroutensile. Arrestare immediatamente I'utensile in caso di vibrazioni eccessive e
risolvere il problema.

e Serrare la flangia di serraggio a sufficienza per trattenere saldamente lamola.

o Effettuare le misurazioni della velocita di rotazione a intervalli regolari'e necessariamente dopo aver rimontato I'utensile.
¢ Prima di accendere I'utensile, verificare che la protezione sia impostata correttamente e non sia danneggiata.

¢ Prima di iniziare qualsiasi lavoro, verificare le condizioni del cavo di alimentazione e'della spina.

e Scollegare sempre I'utensile prima di maneggiarlo (compresa la sostituzione deidischi).

¢ Non applicare brutalmente la smerigliatrice sul materiale e non esercitare uno sforzo eccessivo durante la smerigliatura.

¢ Se la velocita di rotazione si riduce in modo anomalo, arrestare immediatamente |'utensile e scollegarlo dalla presa.

e Mantenere l'ingranaggio del pignone e i cuscinetti a rulli correttamente ingrassati.

e Mantenere pulita la smerigliatrice, in particolare le prese d'aria dell'unita.

¢ Non utilizzare mai I'utensile senza la protezione.

¢ Non premere mai il pulsante di blocco dell'asse mentre la smerigliatrice & in funzione. Prima di iniziare qualsiasi lavoro,
verificare che I'asse di trasmissione non sia rimasto bloccato.

¢ Non utilizzare mai i dischi da taglio lateralmente (esempio: smussatura).

¢ Assicurarsi che le dimensioni del disco siano compatibili con la smerigliatrice.

o | dischi abrasivi devono essere conservati o trasportati con cura secondo le istruzioni del produttore.

e Assicurarsi che i dischi di rettifica siano montati secondo le istruzioni del produttore.

¢ Attenzione: una mola continua a ruotare anche dopo lo spegnimento della smerigliatrice.

Contraccolpo e avvisi correlati

Il contraccolpo & una reazione improvvisa a una ruota rotante, a un platorello, a una spazzola o a qualsiasi altro accessorio che si
impiglia o si blocca. Il pizzicamento o l'impigliamento provoca un rapido arresto dell'accessorio rotante che, a sua volta, spinge
I'elettroutensile non controllato nella direzione opposta alla rotazione dell'accessorio nel punto in cui si e verificato I'impuntamento.
Ad esempio, se una ruota abrasiva viene agganciata o schiacciata dal pezzo in lavorazione, il bordo della ruota che entra nel punto di
schiacciamento puo scavare nella superficie del materiale causando la risalita o il distacco della ruota. La ruota puo saltare verso
|'operatore o allontanarsi da esso, a seconda della direzione del movimento della ruota nel punto di pizzicamento.

Anche i dischi abrasivi possono rompersi in queste condizioni.

Il contraccolpo ¢ il risultato di un uso improprio dell'elettroutensile e/o di procedure o condizioni operative non corrette e puo
essere evitato adottando le precauzioni indicate di seguito.

Mantenere una presa salda sull'elettroutensile e posizionare il corpo e il braccio in modo da resistere alle forze di contraccolpo.
Utilizzare sempre l'impugnatura ausiliaria, se prevista, per avere il massimo controllo sul contraccolpo o sulla

reazione di coppia durante |'avviamento. L'operatore puo controllare le reazioni di coppia o le forze di contraccolpo, se si prendono
le dovute precauzioni.

Non avvicinare mai la mano all'accessorio rotante. L'accessorio potrebbe rimbalzare sulla mano.
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Non posizionare il corpo nell'area in cui I'elettroutensile si muovera in caso di contraccolpo. Il contraccolpo spinge l'utensile
nella direzione opposta al movimento della ruota nel punto di aggancio.

Prestare particolare attenzione quando si lavorano angoli, spigoli vivi, ecc. Evitare di far rimbalzare e impigliare 'accessorio.
Gli angoli, gli spigoli vivi o i rimbalzi tendono ad agganciare I'accessorio rotante e a causare la perdita di controllo o il
contraccolpo. Non montare una lama per intaglio a catena o una lama dentata. Tali lame provocano frequenti contraccolpi
e la perdita di controllo dell'elettroutensile.

Uso previsto

Le smerigliatrici angolari sono destinate al taglio, alla sgrossatura e alla spazzolatura di materiali metallici e lapidei senza
l'uso di acqua. Possono essere utilizzate anche come strumenti di levigatura, se abbinate ai dischi e ai pad di levigatura
appropriati e approvati. Le smerigliatrici per calcestruzzo sono adatte a smerigliare il cemento e altre superfici simili.

Dati tecnici

Modello: KAG307 * |l produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche
- - tecniche del prodotto senza preavviso, a meno che tali modifiche non influiscano
Tensione nominale: [ 230V significativamente sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/illustrate
Potenza in ingresso: | 750 W r?elle p?glne de! manuale che avete tra le m.an.| poss.or?ﬁ) riguardare anche altri deelll della
linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel

Velocita a vuoto: 11000 giri/min. prodotto appena acquistato.
Diametro del disco: §115 mm * Per garantire la sicurezza e I'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli

interventi di riparazione, ispezione o sostituzione, compresa la manutenzione e le
regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di
assistenza autorizzato dal produttore.

e 2 m cavo di
alimentazione

L. e Interruttore di sicurezz
Altre caratteristiche: 3 - : . -
e Blocco dell'interruttor * £ Utilizzare sempre il prodotto con l'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto con

per il funzionamento apparecchiature non in dotazione puo causare malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o
morte. Ilproduttore e I'importatore non sono responsabili per lesioni e danni derivanti

continuo dall'uso di apparecehiature non conformi.

Sicurezza elettrica

Il motore elettrico & stato progettato solo per una tensione specifica. Verificare sempre che I'alimentazione corrisponda alla
tensione indicata sulla targhetta.

Istruzioni di montaggio - Regolazioni principali
@ Prima di utilizzare lo strumento, leggere tutte le istruzioni.

Smontaggio del gruppo mola

- Scollegare I'utensile dall'alimentazione a 230 volt.

- Serrare o allentare il dado della flangia (filettatura destra) con la chiave a perno e premendo il pulsante di bloccaggio del
mandrino.

- Assicurarsi che la flangia interna e quella esterna siano posizionate nel giusto ordine e che siano serrate in modo sicuro.

<@ Flangia interna

\ Taglio/smerigliatura

Disco*

(=1

N D‘—— Flangia esterna

Maniglia ausiliaria
Fissare l'impugnatura ausiliaria ruotandola in senso orario sui fori di fissaggio situati a destra o a sinistra (per determinati tipi
di smerigliatrici, anche in alto) della testa di taglio della smerigliatrice.
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Guaria di protezione

Per regolare la posizione della protezione, allentare il
bullone fissato sul collare e ruotare la protezione in
senso orario o antiorario per impostarla nella posizione
appropriata. Quindi serrare il bullone per bloccare la
protezione nella posizione scelta. Per le protezioni a
morsetto: sbloccare il morsetto, regolare la posizione
della protezione e quindi spingere il morsetto per
Morsetto Ploccarla nella posizione prescelta.

Istruzioni per l'uso

Interruttore On/Off

Attenzione: Prima di collegare I'utensile, accertarsi che I'interruttore sia correttamente azionato e che ritorni in posizione
"OFF" quando si preme il dorso.

Per attivare l'utensile (ON), premere la parte posteriore dell'interruttore e spingerlo in avanti. Quindi premere la parte
anteriore dell'interruttore finché non si blocca. Per spegnere, premere il retro dell'interruttore.

Attendere sempre qualche secondo finché il disco non raggiunge la massima velocita di rotazione prima di
molare o tagliare il pezzo.

Attenzione!

I]g Nei modelli dotati di sistema di avviamento graduale, si notera che la velocita di rotazione del disco aumenta
gradualmente. Questo fa parte del normale funzionamento degli utensili e non deve preoccupare.

Smaltimento ambientale

Per evitare danni durante il trasporto, |'utensile deve essere consegnate in un imballaggio solido. L'imballaggio, I'unita e gli
accessori sono realizzati con materiali riciclabili e possono essere smaltiti di conseguenza. | componenti in plastica
dell'utensile sono contrassegnati in base al loro materiale, il che rende possibile I'eliminazione dei rifiuti ecologici e

differenziati grazie alle strutture di raccolta disponibili.
Solo per i paesi dell'UE
Non smaltire gli utensili elettrici insieme ai rifiuti domestici!
In conformita alla direttiva europea 2002/96/CE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche e alla

. U attuazione in conformita alle leggi nazionali, gli utensili elettrici giunti a fine vita devono essere raccolti
separatamente e conferiti a un impianto di riciclaggio compatibile con I'ambiente.

KUMATSUGEN'
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MuKTOorpamu - npegynpepuTeNiHn eTUKeTU

D ABoitHa Hocete npeanasHu [@ BakHa MHdOpMaLma
usonauua ouuna obopyasaHe
NpeaynpexaeHue! Hocerte 3awura Ha ywure
obopypBaHe
@ HoceTte macka 3a 3a Aa HamanuTe PUCKa OT HapaHABaHe, MOoA, NpoyeTeTe
npax cnegHUTE UHCTPYKLMK.

O6wu npaBuaa 3a 6esonacHocT

A APEAYNPEXAOEHUE! MpoyeTeTe BCUYKM MHCTPYKLUMM, HECMA3BAHETO HA BCUYKM MHCTPYKLUMU, U3bpoeHn no-gony,
MOMKe Aa foBeAe A0 TOKOB yAap, Noxap v/wamn cepmosHo HapaHsaBaHe. TepMUHBT "eNeKTPOUHCTPYMEHT" BbB BCUUKM
n3bpoeHn no-gony npeaynpexaeHua ce oTHacA A0 BallMA eNeKTPOMHCTPYMeHT, paboTely oT mpexxaTa (c kaben),

WN eNeKTPOMHCTPYMEHT, paboTewy c 6aTepus (c akymynatop).

@ MO/, CbXPAHABAWTE PbKOBOACTBOTO 3A EKCM/IOATALMUA HA CUTYPHO MACTO

bBe30onacHOCT Ha paboTHOTO MACTO

a) Mona, nogabpkanTte paboTHaTa 30Ha YMcTa M Aobpe ocBeTeHa. TbMHUTE MM 3aTPyNaHW MecTa moraT 4a goseaar 4o
WUHUMOEHTH.

b) He paboTeTe ¢ eNeKTPOMHCTPYMEHTHU BbB B3pMBOOMNacHa aTmochepa, Hanpumep B NPUCHCTBMETO Ha 3anaMMm TEYHOCTH
WM M3NapeHus, rasose UAKM npax. EnekTpuyecknte MHCTPYMEHTU MOraT 4a Npean3BuMKaT UCKPU, KOUTO 4a Bb3MAaMeHAT
rasoBeTte Wau n3napeHusTa.

c) Mons, ApbiKTe geuata U OKO/HUTE Ha 6e3onacHo pascToaHKe, [OKATO PaboTUTe C eNEeKTPOUHCTPYMEHTA.

EneKkrpuuecka 6e3onacHocT

a) YBepeTe ce, Ye WEencenmTe Ha eNeKTPOUHCTPYMEHTUTE CbOTBETETBAT HAa KOHTAKTA.

Hukora He moauduumpanTe Wwencena NO KaKbBTO U Aa € HauuH. 'He m3nonssalite afanTepHU LLEMNcesn CbC 3a3eMeHMU
€NIeKTPOUHCTPYMEHTH. M3non3BaHeTo Ha HeMoAUPUUMPAHN LWencent 1 CbOTBETCTBALLM KOHTAKTM Lie HaMaau puUcKa oT
TOKOB yAap W ApYyrv1 HapaHABaHUA.

b) U3bsareaiTe KOHTaKT HA TANOTO CbC 3a3eMEHU MaTepuann UAK NPegMeTH, KaTto Hanpumep pagvatopu, TPbOU, Nevku u
XnagunHuum. ColLecTByBa OFPOMEH PUCK OT TOKOB yAap, ako TAZIOTO BM € 3a3eMEHO WU 3a3eMEHO.

c) He u3naraliTe eNEKTPOMHCTPYMEHTUTE Ha ABKA U APYTY BNAXKHWU ycnoBua. HaBAM3aHETO Ha BoAa B
€/1eKTPOUHCTPYMEHTA MOXKe [ YBE/IMUYM PUCKA OT TOKOB yaap.

d) He 3noynoTtpebsBaiiTe cbC 3axpaHBalwmA Kaben. HuKora He u3nonssante Kabeda 3a npeHacsHe, AbpraHe Wau
M3K/OYBAHE Ha e/IeKTPUYECKMA MHCTPYMEHT. CbxpaHsABaliTe Kabena Ha 6e30nacHO pascTofHME OT TOMJIMHA, MAcno, OCTPU
pbboBe 1 BCAKaKBU ABUKELLM ce YacTu. [loBpeaeHUTe UAY 3aneTeHN LHYPOBE Le YBEMYAT PUCKa OT TOKOB yAap.

e) Korato paboTuTe C eNEeKTPUYECKMN MHCTPYMEHT Ha OTKPUTO, M3MO/3BAMTE YABIKUTEN C NOAXOAALLM crieldUKaLmMm 33 U3noa3BaHe Ha
OTKPUTO. MI3M0/13BAHETO Ha YAbAKUTEN, NOAXOAALL, 33 YNOTPeba Ha OTKPUTO, HAMAsIABA PUCKa OT TOKOB yAap.

f) Ako paboTaTa C eNeKTPOMHCTPYMEHTA Ha BAA)KHO MACTO He MoXKe fAa bbae m3berHarta, M3Mos3BanTe 3axpaHBaHe,
3aLUMTEHO C YCTPOMCTBO 3a 3allMTa OT ocTaTbyeH ToK (RCD). M3non3saHeTo Ha RCD HamansBa pMCcKa OT TOKOB yAap.

JInuHa 6e3onacHocT

a) bbaeTe Hawpek, BHMMaBalTe KaKBO MpaBUTE M M3MN0/M3BaiiTe 34paB pa3yMm, KOrato paboTuTe C e/IeKTPOUHCTPYMEHT. He
M3Mnon3sainTe eNeKTPOMHCTPYMEHT, AOKATO Ce YyBCTBATE YMOPEHM WK CTe MNOJ, Bb3AEACTBMETO Ha a/JIKOXO/, HAPKOTULM UK
Nekapctea. MOMEHT Ha HEBHMMaHME Mo BpemMe Ha paboTa ¢ eIeKTPOUHCTPYMEHT MOMKe Aa A0Beje A0 CEPUMO3HO HapaHABaHe.
b) Mons, v3nonsearTe NAMYHM NpeanasHM cpeacTsa. BuHarM HoceTe npegnasHy ouumna. 3alMTHOTO obopyaBaHe, KaTo
HanpMmep Macka NPOTMB MPax MAW 3aluMTa Ha C/IyXa, HeXb3rawm ce npegnasHy 06yYBKM UM 3aLLMTHM KacKu1, M3N0/I3BaHM
Npv NOAXOAALM YCNOBUSA, LLe HAMANAT INYHUTE HapaHABaHMA.

c) MNpepoTepaTaABaHe Ha HenpeAHAaMEPEHO CTapTUpaHe. YBepeTe ce, Yye MPEBK/IHYBATENAT Ha 3aXPaHBAHETO € B M3K/OYEHO
NONOXKEHWE, NPeaU Aa CBbPXKETE KbM M3TOYHMKA Ha 3axpaHBaHe WU/WAuM akymynaTopHaTa baTepus, [a BAUIHETE WK NpeHeceTe
€/1eKTPOMHCTPYMEHTa. MPeHAcAHETO Ha eNIEKTPOUHCTPYMEHTM C NMPBCT BbPXY NPEBK/OYBATENA HA 3aXPAaHBAHETO UM BK/IIOYBAHETO
Ha eNeKTPOUHCTPYMEHTM, KOUTO Ca C NPEBK/IOYBATE/ BbB BK/IIOYEHO MOJIOKEHME, NPUKAHBA KbM 3/10MOYKM.

d) Mpegy Aa BKNOUUTE ENEKTPOMHCTPYMEHTA, U3BAZETE BCUYKM PEMYIMPALLYM KNOYOBE UM FaeuHM KatouoBe. IHCTPYMEHT, OCTaBeH
NPUKPENeH KbM BbPTALLA CE YacT Ha e/IEKTPOMHCTPYMEHTA, MOXKe Aa AoBeAe [0 HapaHABaHe Ha Xxopa.
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e) He npekanagaiite. MNoaabpikaite paBHOBeCKE M NPaBUIHA CTOMKa Npes uAnoTo Bpeme. ToBa nomara 3a no-406bp KOHTPOA
BbPXY €/1eKTPONHCTPYMEHTA B HEOYAKBaHM CUTYaLMN.

f) Obneuete ce nogxoaswo. He HoceTe cBOBOAHM Apexu UM BukyTa. [pbiKTe KocaTa, ApexuTe U pbKaBuumMTe CUM daney oT
ABUKelmTe ce YacTu. CBoboaHUTe apexu, buxkyTaTa u/Mam abarata Koca MoraT Aa 6bAaT 3axBaHaTU OT ABUMKELLMTE Ce YacTy.

M3nonseaHe Ha eNeKTPUUYECKM UHCTPYMEHTU U FPUKN

a) Mons, He u3MNon3BaliTe cuUNa B ENEKTPOMHCTPYMEHTA. M3nonsBaiiTe NOAXOAALMA ENEeKTPOMHCTPYMEHT 3a BCAKO
npunoxexue. NMpPaBUAHUAT €NEKTPOMHCTPYMEHT BMHAru e Aa Bbplimn paboTtaTa cv no-gobpe M no-6esonacHo, KoraTo ce
M3MN0/13Ba CbC CKOPOCTTA, 3@ KOATO € NPOEKTUPaH.

b) He n3nonssaiite eNeKTPOMHCTPYMEHTA, aKO NPEBK/IKOYBATENAT HE TO aKTUBMPA WM LEaKTUBMPA. BCEKM eNeKTPOMHCTPYMEHT,
KOMTO He MOMKe [1a Ce YNPaB/sABa C NPEBK/OYBATESS, € UK/IHOUUTENHO ONaceH 1 TpABBA f1a ce PEMOHTUPA.

C) U3kntoyeTe rnaBHUA LEncen OT M3TOMHMKA Ha 3axpaHBaHe W/MAM akymynaTopHata 6aTepus OT e/IeKTPOUHCTPYMEHTa,
npeau Aa CMeHATe aKCcecoapw, Aa M3BbLPLUBATE KAaKBMTO M 43 6MA0 HAaCTPOMKM MAKM A3 CbXPaHABATE eNEKTPOUHCTPYMEHTUTE.
Te3n npeBaHTUBHM MEPKM 38 6e30MNaCHOCT We HaMasAT PUCKA OT CIy4aliHO CTapTMpaHe Ha eNeKTPOMHCTPYMEHTA.

d) CbxpaHsaBaiiTe HepaboTelmTe eNeKTPOMHCTPYMEHTM Ha MACTO, HeAOCTbMHO 33 Aeua, M He MO3BO/ABaNTE Ha Auua,
KOUTO He ca 3ano3HaTM C eNeKTPOMHCTPYMEHTa MAM C Te3uM MHCTPYKUMKM, Aa u3nons3saT M paboTaT C  Hero.
ENeKTpUYECKUTE MHCTPYMEHTU Ca M3KJIOYMTE/IHO OMNacHU B pbLEeTe Ha HeobyyeHn notpebutenu.

e) MNoaabpikaHe Ha eNeKTPUYECKM WMHCTpymeHTW. lMpoBepsBaiiTe 3a HECbOCHOCT WAM 06BbpP3BaHE Ha ABWXKewmTe ce
YyacTW, cyynBaHe Ha 4acTW, TeyoBe M BCAKAKBM [APYrM YC/AOBWA, KOMTO MoraT ga nosavsaaT Ha pabotata Ha
€/NEeKTPOMHCTPYMEHTA. AKO e MOoBpeaeH, MOonpaBeTe eNeKTPOMHCTPYMEeHTa npeau Aa ro usnonssate. MHOro 3/10M0AYKK
W HapaHABaHMA ca NPUYMHEHM OT JIOLIO NOAABPKAHU €N1eKTPUYECKN UHCTPYMEHTMU.

f) MoaabpskaTe BCUUKM peXKeLLM MHCTPYMEHT OCTPU M YMCTU. [paBUIHO NOAABPMKAHUTE PEXKELLM UHCTPYMEHTU C OCTPM
pexeln pbboBe e N0-Masiko BEPOATHO 4a Ce'3aKN AT 1 ca NO-NPeUnsHM U No-N1eCHN 3a YNpasieHue.

g) BuHarM v3non3sainTe eseKTPOMHCTPYMEHTA, aKCecoapuTe, HaKpaWHUUWTE M T.H. B CbOTBETCTBME C MHCTPYKLUUTE B
TOBa PHbKOBOACTBO 3a eKCMnsioaTauma, Kato ce cbobpassasare ¢ yc/i10BMATa Ha paboTa U n3BbpliBaHaTa paboTa. M3nonssaHeTo
Ha eNeKTPOMHCTPYMEHTA 3a NPUNOXKEHUA, PA3/IMYHN OT MPeaBUAEHUTE, MOXE 43 AOBeAe A0 ONacHa CUTyaLms.

Ycnyra
a) Bb3norkeTe cepBU3HOTO 0BCNYKBAHE HA ENEKTPOUHCTPYMEHTA Ha KBaAMPULMPaAH CepBU3EH TEXHUK, KOMTO M3N0/3Ba CaMO
MOEHTUYHU pe3epBHM YacTu. TOBA e rapaHTUpa, Ye 6e30MacHOCTTa HA @/IEKTPOMHCTPYMEHTA € 3anaseHa.

I'Ipep,ynpe)Kp,eHuﬂ 3a 6630I13CHOCT, CHELI,MCIDM‘-IHM 3ad MdLlUUNHATA

¢ He v3nonssaite WAMGOBBYHU AMCKOBE C MAaKCMMasHA CKOPOCT Ha BBPTEHE; MO-MajKka OT MAaKCMMasiHaTa CKOPOCT Ha
BbpTEHE Ha WhadpmallmHaTa.

e He v3nonseaite nospeaeHy WANPOBBYHM AMCKOBE (HamyKaHW, pasueneHn) uaM AUCKOBE, KOUTO He ca NoAxXoAswM 3a
maTepuana, KonTo e ce wandosa.
¢ He n3non3gaiite WANPOBBYHM ANCKOBE, KOUTO BK/IIOYBAT peayLumpaLla BTY/Ka.

e U3KntouyeTe ToBapa 3a 30 ceKyHAM, KOraTo NOCTaBATE HOBM WM MPEUHCTaNUPaHU WAndOBBYHM AUCKOoBe. [pbiKTe
CTPaHWYHWTE IMLA Ha 6e30nacHO pascTosHME, A,0KATO TecTBaTe eNeKTPOMHCTpyMeHTa. CnpeTe He3abaBHO MHCTPYMEHT],
B C/ly4ail Ye yCTaHOBUTE NPEKOMEPHM BUBpaLnu, 1 paspeliete npobiema.

* 3aTerHeTe AOCTaTbYHO NPUTUCKALWMA dNaHel, 33 Aa 3aKpenuTe 34paBo WANPOBBYHUA ANCK.

* /138bpLUBAITE M3MEPBAHMA Ha CKOPOCTTA Ha BbPTEHE Ha PaBHU MHTEPBA/I OT BPEME U 33Ib/IKUTENHO CNes, CriobsBaHe Ha MHCTPYMEHTa.
¢ Mpeau Aa BKAOYUTE MHCTPYMEHTA, NpoBepeTe Aa/IM NPeanasuTeaT e NPaBuIHO NOCTaBEH U HE e MOBPeaeH.

* Mpeau aa 3anoyHeTe paboTa, NpoBepeTe CbCTOSHUETO Ha 3axpaHBaLMA Kaben U Wwencena.

¢ BuHaru uM3KAYBalTe MHCTPYMEHTa OT eNekTpuyeckaTa MpexKa, npean Aa paboTuTe ¢ Hero (BKAKUYUTENHO NPU CMAHA Ha
WnnpOoBBYHUTE AUCKOBE).
¢ He npunaraiTte rpybo wnandaHe BbpXy MaTepuasa 1 He NonaraiTe NnpekaseHo rolemm ycuams npu wiandaHe.
¢ AKO CKOpOCTTa Ha BbpTeHE HEOBMYaHO Hamanee, He3abaBHO cNpeTe MHCTPYMEHTA U Fo U3K/IOYeTe OT KOHTaKTa.
¢ NMopabprKaliTe 3bOHOTO KOMEN0 U POIKOBUTE Slarepu NpPaBUIHO CMA3aHMU.
¢ NMopabprKalniTe MesHMLATa YMCTa, 0COBEHO BEHTUNALMOHHUTE OTBOPU Ha ypeaa.
¢ HuKOra He M3N0N3BalTe MHCTPYMEHTA 6e3 3aLLUTHUA KOXKYX.
¢ HuKora He HaTUCKailiTe 6yToHa 3a 6/10KMpaHe Ha OCTa, AOKaTo WAadbT pabotu. Mpeau 3anouBaHe HA KaKBaTo U Aa e
paboTa npoBepeTe AanM 3aABUKBALLLATA OC HE e OCTaHana 6/10KMpaHa.
¢ HuKora He U3No/3BaliTe peKeLLM OUCKOBE HACTPaHW (MpUmep: CKocABaHe).

* YBeperTe ce, Ye pasmepuTe Ha WANPOBBUYHMA OUCK Ca CbBMECTUMM C LWAMGDOBBYHATA MALLMHA.
¢ LLInndoBbUHNUTE ANCKOBE TPAOBA Aa Ce CbXPaHABAT UM NPEHACAT BHUMATE/IHO CbIIACHO MHCTPYKLMUTE Ha MPOU3BOAMUTENS.
* YBeperTe ce, ye WANGOBBYHUTE UCKOBE CA MOHTUPAHM CbIIACHO UHCTPYKLMUTE HA MPON3BOAMUTENS.
¢ MpeaynpexaeHue: WAMOOBBYHUAT AMUCK NPOABL/NKABA Aa CE BbPTU U C/ied U3K/IUBAHETO Ha WwaakdmalmHaTa.
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OTCTbNKKM U CBbP3aHN NpeaynpeXxaeHns

OTKaTbT e BHE3amnHa peakums Ha NPUTMCHATO MM 3aK/IeLEeHO BbPTALLO Ce KOe0, NOAJI0MXKa, YETKA AN APYT aKcecoap.
MPUTUCKAHETO MM 3aKNELLBAHETO BOAM A0 6bP30 CNMpaHe Ha BbPTALLMA Ce aKCecoap, KOeTo OT CBOA CTpaHa Npean3BMKBa
NPUHYAUTENHO OBUMKEHWE HA HEKOHTPOMPAHUA eNEeKTPOMHCTPYMEHT B NOCOKa, 06paTHa Ha BbPTEHETO Ha aKkcecoapa B
TOYKaTa Ha NpUTUCKaHe.

Hanpumep, ako abpasuBHUAT AMCK € 3aXBaHaT UAM NPUTUCHAT OT AeTalina, PbbbT Ha AMCKA, KOMTO B/IM3a B TOYKATa Ha
NPUTUCKaHe, MOXKe Aa ce BKOMae B NOBbPXHOCTTa Ha MaTepmana, KOeTo BOAM A0 U3KauBaHe UM U3XBbPASHE Ha AMCKa.
Konenoto moxe fa M3CKOUM KbM OMepaTopa MW Aa ce OTAANeuM OT HEro, B 3aBUCMMOCT OT MOCOKATa Ha ABUXKEHUE Ha
KO/1€/10TO B TOYKATa Ha NPUTUCKaHe

ABpasMBHUTE AUCKOBE CbLLO MOraT Aa ce cYynAT Npu Te3n yCioBuS.

OTKaTbT € pesynTaT OT HenpaBuHa ynotpeba Ha esIeKTPOUHCTPYMEHTA W/WUan HeNpaBuAHU PaboTHK NpoLeaypu Uam
ycnoBsua n moxe ga 6bae nsberHat upes npeanpremaHe Ha NoAxXoAAlm npeanasHM MepPKM, KakTo e MOCoYeHOo No-40Ay.
MoafbpsKaiiTe 34paB 3aXBaT HAa ENEKTPOMHCTPYMEHTA M NO3ULMOHMPANTE TANOTO M pbKaTa CY TaKa, Ye A4a MoXeTe a
yCTOUTE Ha CU/IUTE Ha OTKaTa.

BuHaru nsnonseaite 4ONbAHUTENHATA PbKOXBATKA, aKo € NpeasuaeHa, 33 MakCMManeH KOHTPOI BbPXY OTKaTa

WNIN pPeakumATa Ha BbPTALLMA MOMEHT No Bpeme Ha nyckaHe. OnepaTopbT MOXKeE 43 KOHTPO/IMpPa peakuumnTe Ha BbPTALLMA
MOMEHT WM CUAIUTE Ha OTKaT, aKo ce B3eMaT NoAXoAAWM NpeanasHU MepKHU.

HuKora He nocTaBaiTe pbKaTa cv 61130 A0 BbPTALLMSA Ce aKcecoap. AKCECOaPBT MOXKeE [la Ce OTXBbPJ/IM BbPXY pbKaTa BU.
He nocragsiiTe TANOTO CU B 30HATa, B KOATO €/IEKTPOUHCTPYMEHTDBT LLLe Ce ABUNKM, aKO Bb3HMKHE OTKaT. OTKaTbT We
3a4,BMXN MHCTPYMEHTA B NOCOKA, 06paTHa Ha ABMXKEHMETO Ha KOIENI0TO B TOUKATa Ha 3axBallaHe.

Ob6bpHeTe cneLmanHo BHUMaHWe Npuy paboTa.c briv, ocTpy pbbose u ap. U36arsaiiTe 0TCKayaHETO M 3aKayaHETo Ha
aKcecoapa. braute, ocTpute pbb0oBe MK OTCKaYaHETO Ca CKAOHHM 4a 3aKayaT BbpTALMA Ce aKcecoap U 4a Npeans3BMKaT
3aryba Ha KOHTPO/ MM OTKaT.

He 3aKayaiiTe BepuKeH TPUOH 3a AbpBope3ba uam 3b64aTo OCTpMe 3a TPMOH. TakMBa OCTPUETA NPean3BUKBAT YECTH
OTCKOUM U 3ary6a Ha KOHTPO/ BbPXY ENEKTPOUHCTPYMEHTA.

MNMpepHasHa4yeHue

brnownandpute ca npegHasHayeHn 3a psAsaHe, rpybo obpaboTBaHe M 4YeTKaHe Ha MeTasHW M KaMeHHM maTtepuanu bes
M3non3saHe Ha Boda. Te moraT Aa ce U3MoN3BaT M KaTo MHCTPYMEHTW,3a WwaadaHe, Korato ce KOMBUHUPAT C NOAXOAALLN
ofobpeHn aAncKoBe M NOA/MIOXKKK 3a wnalidaHe. LnalidoseTe 3a.6eT0H ca noaxoasalum 3a wnaridaHe Ha ULMMEHT U Apyru
noao6HM NOBBLPXHOCTMK.

TexHu4Yecku AaHHU

Mop'en; KAG307 * Tpon3BOAUTENAT CM 3ana3Ba NPaBOTO 4@ MPaBM HE3HAYMTENHW NPOMEHW B Au3aiiHa U
TexHuYeckute cneunduKaLmMm Ha NPoAyKTUTe 63 npeABapuUTEIHO YBEAOMIEHWUE, OCBEH aKo
HomuHanHo 230V Te3n NMPOMEHW He 3acaraT 3HauMTenHo paboTatam besonacHocTTa Ha NpoAyKTuTe. YactuTe,
HanpexXeHune: OMUCAHU/MNIOCTPUPAHM Ha CTPaHULMTE Ha PBKOBOACTBOTO, KOETO AbPXKWTE B pbLETE CH,
MOXKe [a Ce OTHAcAT WM 3a APYrM MOAenu OT NPOAYKTOBaTa /JIMHWA Ha MPoOWU3BOAWTENs C
BxoaAuia mowHocT: 750 W NoAO6HN XapaKTEPUCTUKM U MOXKe A3 He ca BK/IIOYEHUM B TOKY-LO NpuAobUTUA OT Bac

NPOAYKT.
Cliefpioiey (e 11000 06/MuH
HaTOBapBaHe:

* 3a pga ce rapaHTMpa 6€30MacHOCTTa M HAZEKAHOCTTA Ha MPOAYKTAa M BaJMAHOCTTA Ha
[nametsbp Ha auckafll115 mm rapaHuuATa, BCUYKM paboTi MO PEMOHT, MPOBEPKA WM 3aMsAHA, BKIKOUYUTENHO NOAAPBIKKA 1
cneumanHu HacTpoiiku, TpsbBa Aa ce M3BbPLBAT CaMO OT TEXHWLM OT OTOPU3UPaHMA
2m 3axpaHBaly kKaben ll cepsusen otaen Ha npoussoguTens.

MpepnaseH
" o
[pyru npesKklouBaTen BuHaru u3nonsgaiite npoAykTa Cc AoctaBeHoTo obopyasaHe. PaboTata Ha npogykta c
3 obopysBaHe, KOETO He e AOCTaBeHO, MOXe Aa A0oBefe A0 Heu3npaBHOCTU MAU AOPU [0
XaPaKTEPUCTUKRKL AKAKOHBAHE Ha CEepMO3HN HapaHABaHMA WKW CMbPT. NPOU3BOAUTENAT N BHOCUTENAT HE HOCAT OTTOBOPHOCT
npeBK/loYBaTeNA 3a 33 HapaHABAHMA U LLETU, Bb3HUKHA/IN B PE3y/aTaT Ha M3MO/A3BAHETO HA HECHOTBETCTBALLO Ha

HenpeKkbcHaTa paso'r M3UCKBaHUATA obopyaBaHe.

3awmTeH KoXyxX

3a fa perynvparte NoJIoXKeHMETO Ha NPeanasHUA KOXYX,
pa3xnabete 60nTa, 3aKpeneH 3a AKaTa, U 3aBbpTETE
npeanasHUa KoXKyx No NocoKa Ha YacOBHMKOBATA
CTpesika unun obpaTHo, 3a Aa ro HacTpPouTe B NOAXOAALLO
nonoxeHue. Cnep Tosa 3aTerHeTe 60nTa, 3a Aa
duKcnpaTe npegnasHMA KoXKyx B M3bpaHaTta no3uuma. 3a
3alMTHN KOXKycK TUN "ckoba": pasxnabete ckobarta,
perynnpamnTte NONOXKEHWETO Ha KOXKyXa U cnes ToBa
HaTMCHeTe ckobaTa, 3a fia 3aKN0YMTE KOXKYXa B
n3bpaHOTO NofoXKeHMe.

bont
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UHCTpyKLMK 32 eKcnaioaTaums

MpesKAouBaTen 3a BKAOUBAHEe/U3KNIOUBaHe

BHUMaHue: Mpeau fa CBbPKETE MHCTPYMEHTA, Ce YBEpPEeTe, Ye NPEBK/OYBATENAT € NPaBUIHO 3a4eNCTBaH 1 ce BPbLUa B
nonoxeHue "OFF" npu HaTUCKaHe Ha rbpba.

3a aa akTMBMpaTe MHcTpymeHTa (ON), HaTMCHeTe 3a4HaTa YacT Ha NPeBK/YBaTensn 1 ro n3byrtaiTe Hanpeg,. Cneg ToBa
HaTMCHeTe NpeAHaTa YacT Ha NPeBK/oYBaTeNA, A0KATO ce 60KMpa. 33 4a U3KAKYUTE MHCTPYMEHTA, HaTUCHETe 3a4HaTa YacT
Ha NpeBKAOYBaATENS.

BuHaru nsyakBaTe HAKONIKO CEKYHAU, AOKATO AUCKDT AOCTMIHE MAaKCMMaJlHa CKOPOCT Ha BbPTeHe, Npeau Aa
waudosate Uam pexere getaiin.

BHumaHume!

[@D Mpu moaenute, BKAOYBALWLM CUCTEMA 3a NSIABEH CTapT, Wwe 336ene)i(wre, Yye CKOpPOCTTa Ha BbpTEeHe Ha AUCKa ce
yBenuyasa nocreneHHo. ToBa e 4acT OT HopmanHarta paGOTa Ha UHCTPYMEHTUTE U He Tpﬂ6Ba Aa BU TPEBOXXU.

M3XB'pr'IF|He B OKOJIHATa cpeaa

3a pa ce msberHat nospeam NpW TPAHCMOPTUPaAHe, MHCTPYMEHTLT TpA6Ba Aa ce AOCTaBA B 34paBa onakoska. OnakoBKarta,
KaKTO M ypeabT M aKcecoapute ca M3paboTeHM OT PeuuKaMpyeMu maTepuann U moraTt Aa 6baaT CbOTBETHO M3XBbP/AEHMU.
MnacTmMacoBMTEe KOMMOHEHTU Ha MHCTPYMEHTa .€a MapKMpaHW crnopej maTepuana, OT KOMTO ca u3paboTeHu, KOoeTo npasu
Bb3MOMKHO OTCTPAHABAHETO UM, LLAAALL0 OKOAHATa Cpesa U AndepeHLMpaHo Nopaamu HaMYHUTE CbOPbKEHUA 3a CbbUpaHe.

Camo 3a ctpaHute ot EC
E He n3xBbpnante enekTpuyeckn MHCTPYMEHTN 3aeaHo ¢ buTtosm oTnagbLm!

B cvoTsetcTBue ¢ EBponeiickata aupektnea 2002/96/EO OTHOCHO OTNaAbLMTE OT €NEKTPUYECKO U eNeKTPOHHO
— obopyaBaHe M HEWHOTO npwunaraHe B CbOTBETETBME C HALMOHANHOTO 33aKOHOAATENICTBO, ENeKTPUYEcKuTe

UHCTPYMEHTH, YMITO XKMBOT € WU3TEKb, Tpﬂ6Ba Aa ce C'b6VIpaT pa3genHo U Aa ce npegasart B €KOJI0TMYHO

CbBMECTUMO CbOpPBKEHUE 3a PELUKINPaHE.
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Pictograme - Etichete de avertizare
D Izolatie dubl3 Purtati protectie pentru [@ Informatii importante
ochi echipament
é Atentie! Purtati protectie pentru urechi
echipament
Purtati o masca de Pentru a reduce riscul de ranire, va rugam sa cititi
praf instructiunile de urmatoarele instructiuni.

Reguli generale de siguranta

A AVERTISMENT! Cititi toate instructiunile, nerespectarea tuturor instructiunilor enumerate mai jos poate duce la
socuri electrice, incendii si/sau raniri grave. Termenul "unealtd electricd" din toate avertismentele enumerate mai
jos se refera la unealta electrica cu alimentare de la retea (cu fir) sau la unealta electrica cu baterii (fara fir).

[@’ VA RUGAM SA PASTRATI MANUALUL DE INSTRUCTIUNI INTR-UN LOC SIGUR

Siguranta zonei de lucru

a) Va rugam sa pastrati zona de lucru curata si bine luminata. Zonele intunecate sau dezordonate pot favoriza producerea de accidente.

b) Nu folositi uneltele electrice in atmosfere explozive, cum ar fi in prezenta unor lichide sau vapori inflamabili, gaze sau praf.
Uneltele electrice ar putea crea scantei‘care ar putea aprinde gazele sau vaporii.

c) Va rugam sa pastrati copiii si persoanele aflate in preajma la o distanta de siguranta in timpul utilizarii sculei electrice.

Siguranta electrica

a) Va rugam sa va asigurati ca fisele uneltelor electrice:se potrivesc cu priza.

Nu modificati niciodata fisa in niciun fel. Nu utilizati fise adapteare cu unelte electrice cu impamantare (cu impamantare).
Folosirea unor fise nemodificate si a unor prize potrivite va reduce riscul de electrocutare si alte raniri.

b) Evitati contactul corpului cu materiale sau obiecte legatela pamant sau impamantate, cum ar fi radiatoare, tevi, cuptoare
si frigidere. Exista un risc enorm de soc electric daca corpul dumneavoastra este legat la pamant sau impamantat.

c) Nu expuneti uneltele electrice la ploaie sau in orice alte conditii.de umezeala. Apa care patrunde intr-o unealta

electrica ar putea creste riscul de electrocutare.

d) Nu abuzati de cablul de alimentare. Nu utilizati niciodata cablul pentru a transporta, trage sau deconecta scula electrica.
Pastrati cablul la o distanta sigura de caldura, ulei, margini ascutite si orice'piese Tnimiscare. Cablurile deteriorate sau
incurcate vor creste riscul de electrocutare.

e) Atunci cand folositi o unealta electrica in aer liber, utilizati un cablu prelungitor care are specificatiile corespunzatoare
pentru utilizarea in aer liber. Utilizarea unui cablu prelungitor adecvat pentru utilizarea in.exterior reduce riscul de
electrocutare.

f) In cazul in care nu se poate evita utilizarea unei scule electrice intr-un loc umed, utilizati 0 sursd de alimentare protejats de
un dispozitiv de curent rezidual (RCD). Utilizarea unui RCD reduce riscul de electrocutare.

Siguranta personala

a) Ramaneti in alertd, urmariti ceea ce faceti si folositi bunul simt atunci cand folositi o unealta electrica. Nu utilizati o
unealta electrica in timp ce va simtiti obosit sau sub influenta alcoolului, a drogurilor sau a medicamentelor. Un moment de
neatentie n timpul utilizarii unei scule electrice poate avea ca rezultat vatamari corporale grave.

b) Va rugam sa folositi echipament de protectie personald. Purtati intotdeauna protectie pentru ochi. Echipamentul de
protectie, cum ar fi masca de praf sau protectia auditiva, pantofii de siguranta antiderapanti sau castile de protectie, utilizate
in conditii adecvate, vor reduce numarul de vatamari corporale.

c) Preveniti pornirea neintentionatd. Asigurati-va ca intrerupatorul de alimentare este in pozitia oprit inainte de a conecta la sursa de
alimentare si/sau la pachetul de baterii, de a ridica sau de a transporta scula electrica. Transportarea sculelor electrice cu degetul pe
intrerupatorul de alimentare sau punerea sub tensiune a sculelor electrice care au intrerupatorul in pozitia pornit invita la accidente.
d) indepartati orice chei sau chei de reglare fhainte de a porni scula electrica. O unealtd |3sats atasats la o parte rotativa

a sculei electrice poate provoca vatamari corporale.

e) Nu exagerati. Pastrati in permanenta echilibrul si o pozitie corecta. Acest lucru ajuta la un control mai bun al sculei
electrice n situatii neasteptate.

f) imbracati-va corespunzitor. Nu purtati haine largi sau bijuterii. Tineti-va parul, hainele si ménusile departe de orice piese
in miscare. Hainele largi, bijuteriile si/sau parul lung pot fi prinse in piesele in miscare.

Utilizarea si ingrijirea uneltelor electrice
a) Va rugam sa nu fortati scula electrica. Folositi scula electrica potrivita pentru fiecare aplicatie. Unealta electrica corecta va
fi intotdeauna Tsi face treaba mai bine si mai sigur atunci cand este utilizat in ritmul pentru care a fost proiectat.
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b) Nu utilizati scula electrica daca intrerupatorul nu o activeaza sau dezactiveaza. Orice unealta electrica care nu poate fi
controlata cu ajutorul comutatorului este extrem de periculoasa si trebuie reparata.

c) Deconectati stecherul principal de la sursa de alimentare si/sau acumulatorul de la scula electrica inainte de a schimba
accesoriile, de a face orice reglaje sau de a depozita sculele electrice. Astfel de masuri preventive de siguranta vor reduce
riscul de pornire accidentala a sculei electrice.

d) Depozitati uneltele electrice nefolosite la indeméana copiilor si nu permiteti persoanelor care nu sunt familiarizate
cu scula electricd sau cu aceste instructiuni sa  utilizeze si  sa opereze scula  electrica.
Uneltele electrice sunt extrem de periculoase ih mainile unor utilizatori neinstruiti.

e) Intretinerea sculelor electrice. Verificati dacd piesele in miscare nu sunt nealiniate sau blocate, dac3 piesele sunt rupte, daci exists
scurgeri si orice alta conditie care poate afecta functionarea sculei electrice. Daca este deterioratd, va rugam sa faceti reparatia sculei
electrice inainte de utilizare. Multe accidente si raniri sunt cauzate de uneltele electrice intretinute necorespunzator.

f) Pastrati toate uneltele de tdiere ascutite si curate. Uneltele de tdiere intretinute corespunzator, cu muchii de taiere
ascutite, sunt mai putin susceptibile de a se bloca si sunt mai precise si mai usor de controlat.

g) Utilizati intotdeauna scula electrica, accesoriile si bitii de scule etc. in conformitate cu instructiunile din acest manual de
instructiuni,  tindnd  cont de conditile de lucru si  de lucrarile care urmeazda sa fie efectuate.
Utilizarea sculei electrice pentru aplicatii diferite de cele prevazute ar putea duce la o situatie periculoasa.

Serviciul
a) Trimiteti scula electrica la un tehnician de reparatii calificat, folosind numai piese de schimb identice. Acest lucru va
asigura mentinerea sigurantei sculei electrice.

Avertismente de siguranta specifice masinii

¢ Nu utilizati discuri de polizare cu o viteza maxima de rotatie inferioara vitezei maxime de rotatie a polizorului.

e Nu utilizati discuri de slefuit deteriorate (crdpate, despicate) sau discuri care nu sunt adecvate pentru materialul care
urmeaza sa fie slefuit.

¢ Nu utilizati discuri de slefuit care includ o bucsa de reducere.

e Ldsati incarcatura sa functioneze fara sarcind timp de 30 de.secunde, atunci cand plasati discuri de rectificat noi sau
reinstalate. Pastrati trecatorii la o distanta sigura in timpul testarii sculei electrice. Opriti imediat unealta in cazul in care
detectati vibratii excesive si rezolvati problema.

e Strangeti flansa de prindere suficient de mult pentru a mentine solid.roata de rectificat.

¢ Efectuati masuratori ale vitezei de rotatie la intervale regulate si neapdrat dupa ce ati reasamblat scula.

* Verificati daca aparatoarea este reglata corect si nu este deteriorata inainte de a porni scula.

« Tnainte de a incepe orice lucrare, verificati starea cablului de alimentare si‘a fisei:

* Deconectati intotdeauna unealta fnainte de a o manipula (inclusiv pentru inlocuirea discurilor de rectificat).

¢ Nu aplicati cu brutalitate polizorul pe material si nu aplicati prea mult efort atunci.candslefuiti.

* Daca viteza de rotatie se reduce anormal, opriti imediat scula si scoateti-o din priza.

e Pastrati angrenajul pinionului si rulmentii cu role corect unsi.

e Pastrati polizorul curat, in special gurile de aerisire ale unitatii.

¢ Nu utilizati niciodata unealta fara aparatoarea de protectie.

« Nu apisati niciodata butonul de blocare a axei in timp ce polizorul este in functiune. inainte de a incepe orice lucrare,
verificati daca axa de actionare nu a ramas blocata.

¢ Nu utilizati niciodata discurile de taiere in lateral (exemplu: sanfrenare)

e Asigurati-va ca dimensiunile discului de slefuit sunt compatibile cu polizorul.

e Discurile de slefuit trebuie depozitate sau transportate cu grija in conformitate cu instructiunile producatorului.

e Asigurati-va ca discurile de slefuit sunt montate in conformitate cu instructiunile producatorului.

» Atentie: o roata de polizare continua sa se roteasca si dupa ce polizorul este oprit.

Reculul si avertismente conexe

Reculul este o reactie brusca la o roata rotativa, un tampon de sprijin, o perie sau orice alt accesoriu prins sau agatat.
Stréangerea sau agatarea provoaca blocarea rapida a accesoriului rotativ, ceea ce, la randul sdu, face ca unealta electrica
necontrolata sa fie fortata in directia opusa rotatiei accesoriului in punctul de prindere.

De exemplu, in cazul in care o roata abraziva este agatata sau prinsa de piesa de prelucrat, marginea rotii care intra in punctul de
strangere poate sdpa in suprafata materialului, ceea ce face ca roata sa iasa in afara sau sa loveasca. Roata poate sari fie spre
operator, fie sa se indeparteze de acesta, in functie de directia de miscare a rotii in punctul de ciupire Discurile abrazive se pot
rupe, de asemenea, in aceste conditii.

Repercusiunile sunt rezultatul unei utilizari necorespunzatoare a sculei electrice si/sau al unor proceduri sau conditii de
functionare incorecte si pot fi evitate prin luarea masurilor de precautie adecvate, dupa cum se arata mai jos. Mentineti o
prindere ferma a sculei electrice si pozitionati-va corpul si bratul pentru a va permite sa rezistati fortelor de recul.
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Folositi intotdeauna manerul auxiliar, daca este prevazut, pentru un control maxim al reculului sau al reactiei de cuplu in
timpul pornirii. Operatorul poate controla reactiile de cuplu sau fortele de recul, daca se iau masurile de precautie adecvate.
Nu va apropiati niciodatd mana de accesoriul rotativ. Accesoriul ar putea ricosa peste mana dumneavoastra. Nu va
pozitionati corpul Tn zona in care se va deplasa scula electrica daca se produce un recul. Reculul vor propulsa scula in directia
opusa miscarii rotii in punctul de agatare.

Aveti grija deosebita atunci cand lucrati la colturi, margini ascutite etc. Evitati sdrirea si agatarea accesoriului. Colturile,
marginile ascutite sau sariturile au tendinta de a agata accesoriul rotativ si de a provoca pierderea controlului sau reculul. Nu
atasati un lant de ferastrau cu lama de sculptura in lemn sau o lama de feradstrau dintata. Astfel de lame creeaza frecvent
reculuri si pierderea controlului asupra sculei electrice.

Utilizare preconizata

Polizoarele unghiulare sunt destinate pentru taierea, degrosarea si perierea materialelor metalice si a pietrei fara a folosi
apa. De asemenea, pot fi utilizate ca unelte de slefuire atunci cand sunt combinate cu discurile si placutele de slefuire
aprobate corespunzatoare. Polizoarelepentru beton sunt adecvate pentru slefuirea cimentului si a altor suprafete similare.

Date tehnice

Model: KAG307 * Producatorul isi rezerva dreptul de a aduce modificari minore la designul si specificatiile
- - " tehnice ale produsului fard notificare prealabild, cu exceptia cazului in care aceste modificari

Tensiune nominala: | 230V afecteazd in mod semnificativ performanta si siguranta produselor. Piesele descrise /

Putere de intrare: 750 W ilustrate in paginile manualului pe care il tineti in maini pot viza si alte modele din linia de

: produse ale producatorului cu caracteristici similare si pot sa nu fie incluse in produsul pe
Viteza fara sarcina: 11000 rpm care tocmai |-ati achizitionat.
Diametrul discului: 115 mm

e 2m cablu de alimentare

* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate
lucrarile de reparatii, inspectii sau inlocuiri, inclusiv ntretinerea si reglajele speciale, trebuie

sd fie efectuate numai de cdtre tehnicieni ai departamentului de service autorizat al

® Intrerupator de producatorului.

siguranta

e Blocarea
intrerupatorului pentru
functionare continua

Alte caracteristici: N ) ) - i
* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Utilizarea produsului cu

echipamente care nu sunt furnizate poate cauza defectiuni sau chiar vatdmari grave sau
chiar moartea: Producatorul si importatorul nu sunt raspunzatori pentru vatamarile si
daunele rezultate din utilizarea unui echipament neconform.

Siguranta electrica

Motorul electric a fost proiectat numai pentru o anumita tensiune. Verificati intotdeauna daca alimentarea cu energie
electrica corespunde tensiunii inscrise pe pldcuta de identificare.

Instructiuni de asamblare - Reglaje principale

@ Tnainte de a utiliza instrumentul, vi rugdm sa cititi toate instructiunile.

Demontarea ansamblului de asamblare a discului de rectificat

- Deconectati scula de la sursa de alimentare de 230 de volti.

- Strangeti sau slabiti piulita flansei (filet dreapta) cu cheia cu stifturi si apasand butonul de fixare al axului.

- Asigurati-va ca flansa interioara si cea exterioara sunt asezate in ordinea corecta si ca sunt stranse in siguranta.

@4— Flansa interioara
\ Disc de taiere/

slefuire
Maner auxiliar

Atasati manerul auxiliar, rotindu-l in sensul acelor de ceasornic pe gaurile de fixare care se gasesc in dreapta sau in stanga
(pentru anumite tipuri de polizoare, si in partea superioara) a capului de taiere al polizorului.

Flansa exterioara
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Garda de protectie

Pentru a regla pozitia dispozitivului de protectie, slabiti
surubul fixat pe guler si rotiti dispozitivul de protectie in
sensul acelor de ceasornic sau in sens invers, pentru a-|
regla intr-o pozitie adecvata. Apoi strangeti surubul
pentru a bloca protectia in pozitia aleasa. Pentru
aparatorile de protectie de tip clema: deblocati clema,
reglati pozitia aparatorii si apoi impingeti clema pentru a
bloca aparatoarea in pozitia aleasa.

Clema

Instructiuni de utilizare

Comutator pornit/oprit

Atentie: Thainte de a conecta scula, asigurati-va ca intrerupatorul este actionat corect si revine in pozitia "OFF" atunci cand se
apasa pe spate.

Pentru a activa scula (ON), apasati partea din spate a comutatorului si impingeti-l inainte. Apoi apasati partea din fata a
comutatorului pand cand acesta se blocheaza. Pentru a opri, apasati partea din spate a comutatorului.

Asteptati intotdeauna cateva secunde pana cand discul atinge viteza maxima de rotatie inainte de a slefui sau
taia piesa de prelucrat.

Atentie!

I@ n cazul modelelor care includ un'sistem de pornire usoar3, veti observa ci viteza de rotatie a discului creste
treptat. Acest lucru face parte din functionarea normala a sculelor si nu trebuie sa va ingrijoreze.

Eliminarea mediului
Pentru a evita deteriorarea in timpul transportului, unealta trebuie sd fie livratd in ambalaj solid. Ambalajul, precum si
unitatea si accesoriile sunt fabricate din materiale reciclabile si pot fi eliminate corespunzator. Componentele din plastic ale
uneltei sunt marcate in functie de materialul lor, ceea ce face posibila eliminarea ecologica si diferentiata datorita facilitatilor
de colectare disponibile.

Numai pentru tarile UE

Nu aruncati uneltele electrice impreuna cu deseurile menajere!in’ conformitate cu Directiva europeani

2002/96/CE privind deseurile de echipamente electrice si electronice si punérea sa in aplicare in conformitate
< legislatia nationald, uneltele electrice care au ajuns la sfarsitul duratei lor de viata trebuie colectate separat si

returnate la o instalatie de reciclare compatibilda cu mediul.
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Piktogrami - Naljepnice Upozorenja

Nosite opremu za []%D Vazna informacija
zastitu ociju

D Dupla izolacija

A Upozorenje!
@ Nosite masku
protiv prasine

Opca Sigurnosna Pravila

Nosite opremu za
zastitu sluha

Kako biste smanijili rizik od ozljeda,
procitajte sljedece upute.

O@®O

UPOZORENIJE! Procitajte sve upute, nepostivanje svih dolje navedenih uputa moZe dovesti do strujnog udara, pozara
i/ili ozbiljne ozljede. Izraz "elektri¢ni alat" u svim dolje navedenim upozorenjima odnosi se na vas elektri¢ni alat na
struju (sa kablom) ili elektri¢ni alat na bateriju (bez kabla).

[@D CUVAJITE PRIRUCNIK S UPUTAMA NA SIGURNOM MJESTU

Sigurnost radnog podrucja

a) Odrzavajte radno podrucje Cistim i dobro osvijetljenim. Tamna ili pretrpana podrucja mogu uzrokovati nesrece.

b) Ne koristite elektricne alate u eksplozivnoj atmosferi, kao Sto je prisutnost zapaljivih tekuéina ili para, plinova ili prasine.
Elektri¢ni alati mogu stvoriti iskre koje mogu zapaliti plinove ili pare.

c) Drzite djecu i promatrace na sigurnoj udaljenosti tijekom rada s elektri¢nim alatom.

Elektric¢na sigurnost

a) Provjerite odgovaraju li utikaci elektri¢nog alata uti¢nici.

Nikada ni na koji nacin ne mijenjajte utikac. Ne koristite adapterske utikace s uzemljenim elektri¢nim alatima. Koristenje
nepromijenjenih utikaca i odgovarajucih uti¢nica smanjit ce rizik od strujnog udara i drugih ozljeda.

b) Izbjegavajte kontakt tijela s uzemljenim materijalima ili predmetima, kao Sto su radijatori, cijevi, Stednjaci i hladnjaci.
Postoji ogroman rizik od strujnog udara ako je vase tijelo uzemljeno.

c) Ne izlazite elektri¢ne alate kisi ili drugim vlaznim uvjetima. Ulazak vode u elektri¢ni alat moZe povedati rizik od strujnog
udara.

d) Nemojte zloupotrijebiti kabel za napajanje. Nikada nemojte koristiti kabel za nosenje, povlacenje ili iskljucivanje
elektricnog alata. Drzite kabel na sigurnoj udaljenosti od topline, ulja, ostrih rubovaii bilo kojih pokretnih dijelova. Osteceni ili
zapetljani kabeli povecavaju rizik od strujnog udara.

e) Kada radite s elektri¢nim alatom na otvorenom, koristite produzni kabel koji ima odgovarajuce specifikacije za vanjsku
uporabu. Koristenje produznog kabela prikladnog za vanjsku upotrebu smanjuje rizik.od strujnog udara.

f) Ako se rad elektri¢nog alata na vlaznom mjestu ne moze izbjedi, koristite napajanje zasti¢eno uredajem za zaostalu struju
(RCD). Koristenje RCD-a smanijuje rizik od strujnog udara.

Osobna Sigurnost

a) Budite oprezni, pazite Sto radite i koristite zdrav razum kada radite s elektricnim alatom. Nemojte koristiti elektricni alat
dok se osjecate umorni ili pod utjecajem alkohola, droga ili lijekova. Trenutak nepaZnje tijekom rada s elektricnim alatom
moze rezultirati ozbiljnom ozljedom.

b) Koristite osobnu zastitnu opremu. Uvijek nosite zastitu za oci. Zastitna oprema kao $to je maska za prasinu ili zastita za
sluh, neklizajuce sigurnosne cipele ili zastitne kacige, koja se koristi u odgovarajuc¢im uvjetima, smanijit ¢e osobne ozljede.
c) Sprijec¢ite nenamjerno pokretanje. Prije spajanja na izvor napajanja i/ili baterije, podizanja ili noSenja elektri¢nog alata
provjerite je li prekida¢ napajanja u iskljuéenom poloZaju. Nosenje elektricnih alata s prstom na prekidacu za napajanje ili
ukljucivanje elektri¢nih alata koji imaju prekidac u poloZaju za uklju¢eno dovodi do nezgoda.

d) Uklonite sve kljuCeve za podesavanije ili kljueve prije nego sto ukljucite elektricni alat. Alat ostavljen pri¢vrscéen za
rotirajudi dio elektricnog alata moze dovesti do ozljeda.

e) Nemojte pretjerati. OdrZavajte ravnotezu i pravilan oslonac cijelo vrijeme. To pomaze u boljoj kontroli elektricnog alata u
neocekivanim situacijama.

f) Pravilno se odjenite. Ne nosite $iroku odjecu ili nakit. Drzite kosu, odje¢u i rukavice dalje od pokretnih dijelova. Siroka
odjeca, nakit i/ili duga kosa mogu biti zahvacéeni pokretnim dijelovima.

Upotreba i Odrzavanje Elektricnih Alata

a) Ne forsirajte elektricni alat. Koristite ispravan elektri¢ni alat za svaku primjenu. Ispravan elektricni alat ¢e uvijek bolje i
sigurnije obaviti posao ako se koristi brzinom za koju je dizajniran.
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b) Ne koristite elektri¢ni alat ako se prekidac¢ ne okrece za ukljucivanje ili iskljucivanje. Svaki elektricni alat koji se ne moze
kontrolirati prekidacem izuzetno je opasan i mora se popraviti.

c) Odspojite glavni utikac iz izvora napajanja i/ili bateriju iz elektri¢nog alata prije mijenjanja pribora, bilo kakvih podesavanja
ili spremanja elektricnog alata. Takve preventivne sigurnosne mjere smanijit ¢e rizik od slu¢ajnog pokretanja elektri¢nog alata.
d) Cuvajte neiskoristene elektri¢ne alate izvan dohvata djece i ne dopustite osobama koje nisu upoznate s elektri¢nim alatom
ili ovim uputama da koriste i rukuju elektri¢nim alatom.

Elektricni alati su izuzetno opasni u rukama neobucenih korisnika.

e) OdrzZavajte elektricne alate. Provjerite neuskladenost ili zaglavljivanje pokretnih dijelova, lomljenje dijelova, curenje i bilo
koja druga stanja koja mogu utjecati na rad elektricnog alata. Ako je elektri¢ni alat oSteéen, dajte ga popraviti prije uporabe.
Mnoge nesrece i ozljede uzrokuju loSe odrzavani elektri¢ni alati.

f) Odrzavajte sve alate za rezanje ostrima i Cistima. Pravilno odrZavani rezni alati s oStrim reznim rubovima manje ce se
zaglaviti, precizniji su i laksi za upravljanje.

g) Elektricni alat, pribor i alate itd. uvijek koristite u skladu s uputama ovog priruc¢nika s uputama, uzimajuéi u obzir radne
uvjete i posao koji treba obauviti.

Koristenje elektri¢nog alata za namjene koje nisu predvidene moze dovesti do opasne situacije.

Servis
a) Neka vas elektricni alat servisira kvalificirani tehnicar za popravke koristeéi samo identi¢ne zamjenske dijelove. To ée
osigurati oCuvanje sigurnosti elektri¢nog alata.

Sigurnosna upozorenja specificnaza stroj

¢ Nemojte koristiti brusne diskove ¢ija je najveéa brzina rotacije manja od najvece brzine rotacije mlina.

* Nemojte koristiti oste¢ene brusne ploce (napuknute, raspucane) ili neploce koje ne odgovaraju materijalu koji se melje.
¢ Nemojte koristiti brusne ploce koje imaju redukcijski lezaj.

¢ Ostavite bez opterecenja 30 sekundi, kada postavljate nove ili ponovno instalirane brusne plo€e. Drzite promatrace na sigurnoj
udaljenosti dok testirate elektri¢ni alat. Odmah zaustavite'alat uslucaju da primijetite prekomjerne vibracije i rijesite problem.
e Zategnite steznu prirubnicu dovoljno da ¢vrsto drzi brusnu.plodu.

¢ Provedite mjerenja brzine vrtnje u redovitim intervalima i‘'obavezno nakon ponovnog sastavljanja alata.

¢ Provjerite je li stitnik pravilno postavljen i da nije osteéen prije uklju€ivanja alata.

e Prije pocetka bilo kakvih radova provijerite stanje mreznog kabela.i utikaca.

e Uvijek iskljucite alat prije rukovanja (ukljuc¢ujuéi zamjenu brusnih diskova).

¢ Nemojte brutalno nanositi brusilicu na materijal i nemojte se previse truditi'prilikom brusenja.

¢ Ako se brzina vrtnje nenormalno smanji, odmah zaustavite alat i izvucite utikac iz.uti¢nice.

e Zupcanik i valjkasti leZzaj odrzavajte pravilno podmazanim.

¢ Drzite mlin Cistim, posebno ventilacijske otvore jedinice.

¢ Nikada nemoijte koristiti alat bez zastitnog Stitnika.

¢ Nikada ne pritis¢ite gumb za zakljucavanje osovine dok je mlin u radu. Prije pocetka bilo kakvog rada provjerite da
pogonska osovina nije ostala blokirana.

* Nikada nemoijte koristiti diskove za rezanje boc¢no (primjer: skosenje)

* Provjerite jesu li dimenzije diska za mljevenje kompatibilne s mlinom.

¢ Brusne ploce treba €uvati ili nositi paZljivo u skladu s uputama proizvodaca.

¢ Provjerite jesu li diskovi za mljevenje montirani prema uputama proizvodaca.

¢ Upozorenje: brusna ploc¢a nastavlja se okretati nakon $to se brusilica iskljuci.

Povratni udarac i povezana upozorenja

Povratni udarac je iznenadna reakcija na prikljesten ili zakacen rotirajuci kotac, podlogu, ¢etku ili bilo koji drugi pribor.
Prikljestenje ili zapinjanje uzrokuje brzo zaustavljanje rotirajuceg pribora Sto zauzvrat uzrokuje da nekontrolirani elektricni
alat bude prisiljen u smjeru suprotnom od rotacije pribora na mjestu zapinjanja.

Na primjer, ako je brusni kota¢ zahvacden ili prikljesten radnim predmetom, rub kotaca koji ulazi u tocku priklijestenja moze
se zabiti u povrsinu materijala uzrokujuci da kotaci¢ isklizne ili izbaci van. Kota¢ moze skociti prema operateru ili od njega,
ovisno o smjeru kretanja kotac¢a na mjestu prikljestenja

Abrazivni diskovi takoder se mogu slomiti pod ovim uvjetima.

Povratni trzaj je rezultat pogres$ne uporabe elektri¢nog alata i/ili neispravnih radnih postupaka ili uvjeta i moze se izbjedi
poduzimanjem odgovarajuéih mjera opreza navedenih u nastavku.

Cvrsto drzite elektri¢ni alat i postavite svoje tijelo i ruku tako da se oduprete silama povratnog udarca.
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Uvijek koristite pomoénu rucku, ako postoji, za maksimalnu kontrolu povratnog udarca ili reakcije zakretnog momenta
tijekom pokretanja.

Operater moze kontrolirati reakcije zakretnog momenta ili sile povratnog trzaja ako se poduzmu odgovarajuce mjere opreza.
Nikada ne stavljajte ruku blizu rotirajuceg pribora. Dodatak se moze odbiti preko vase ruke.

Ne postavljajte svoje tijelo u podrucje gdje ¢e se elektri¢ni alat pomaknuti ako dode do povratnog udarca. Povratni udar
potjerat ¢e alat u smjeru suprotnom od kretanja kotaca na mjestu zapinjanja.

Budite posebno oprezni pri obradi kutova, ostrih rubova itd. Izbjegavajte poskakivanje i zakacenje pribora. Kutovi, ostri
rubovi ili odskakanje mogu zahvatiti rotirajudi pribor i uzrokovati gubitak kontrole ili povratni udarac.

Nemojte pricvrséivati rezbarski rezni list lancane pile ili nazubljeni list pile. Takve oStrice uzrokuju este povratne trzaje i
gubitak kontrole nad elektri¢nim alatom.

Namjena

Kutne brusilice namijenjene su rezanju, gruboj obradi i ¢etkanju metalnih i kamenih materijala bez upotrebe vode. Takoder
se mogu koristiti kao alati za brusenje u kombinaciji s odgovaraju¢im odobrenim brusnim diskovima i jastuci¢ima. Brusilice
za beton prikladne su za mljevenje cementa i drugih sli¢nih povrsina.

Tehnicki Podaci

Model: KAG307

* Proizvodac zadrzava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehnic¢kim
Nazivni napon: 230V specifikacijama bez prethodne najave, osim ako te promjene znacajno utjeu na performanse
i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani / ilustrirani na stranicama priru¢nika koje drzite u

Ul SR 750w rukama takoder se mogu odnositi na druge modele proizvodaceve linije proizvoda sa slicnim
Brzina bez opterecenja:| 11000 okr/min znacajkama i mozda nece biti uklju¢eni u proizvod koji ste upravo nabauvili.
Promjer diska: 115 mm *Kako bise osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i valjanost jamstva, sve popravke,

inspekcijske ili zamjenske radove, ukljucujuci odrzavanje i posebne prilagodbe, smiju obavljati

2m strujni kabel N } - ) .
samo'tehnicariiovlastenog servisnog odjela proizvodaca.

Sigurnosni prekidac

Druge znacajke: e Zakljucavanje * Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom opremom. Rad proizvoda s neiskoristenom
prekidaca za opremom moze uzrokovati kvarove ili ¢ak ozbiljne ozljede ili smrt. Proizvodac i uvoznik nisu
odgovorni za ozljede i Stete nastale uporabom nesukladne opreme.

kontinuirani rad

Elektricna Sigurnost
Elektromotor je dizajniran samo za odredeni napon. Uvijek provjerite odgovara li'napajanje naponom napisanom na natpisnoj
plocici.

Upute za Sastavljanje - Glavne Prilagodbe

@ Prije uporabe alata procitajte sve upute.

Demontaza sklopa brusne ploce

- Iskljucite alat iz napajanja od 230 volti.

- Zategnite ili olabavite maticu s prirubnicom (desni navoj) pomocu kljuca s iglom i pritiskom na tipku na vretenu.
- Provjerite jesu li unutarnja i vanjska prirubnica postavljene pravilnim redoslijedom i jesu li sigurno zategnute.

( ~@—— Unutarnja prirubnica

\ Disk za rezanje /

= brusenje*

. /<= \/anjska prirubnica
Pomoc¢na rucka

Pricvrstite pomoc¢nu rucku okretanjem u smjeru kazaljke na satu na otvore za pricvrséivanje koji se nalaze na desnoj ili lijevoj
strani (za odredene vrste brusilica takoder na vrhu) glave za rezanje brusilice.
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Zastitna Straza

Za podeSavanje poloZaja zastitnog Stitnika, olabavite
vijak pri¢vr§¢en na ovratniku i zakrenite Stitnik u smjeru
kazaljke na satu ili suprotno od njega kako biste ga
postavili u odgovarajuci polozaj. Zatim zategnite vijak
kako biste zakljucali stitnik u odabranom polozaju. Za
zaStitne Stitnike tipa stezaljke: otkljucajte stezaljku,
podesite polozaj Stitnika i zatim gurnite stezaljku da
zakljucate Stitnik u odabranom polozaju.

Stezaljka

Upute za Uporabu

Prekida¢ za ukljucivanje/iskljuéivanje

Oprez: Prije spajanja alata, provjerite je li prekidac ispravno aktiviran i vraca li se u polozaj "OFF" kada se pritisne straznja
strana.

Za aktiviranje alata (ON), pritisnite straznji dio prekidaca i gurnite ga prema naprijed. Zatim pritisnite prednji dio prekidaca
dok se ne zakljuca. Za iskljucivanje pritisnite straznju stranu prekidaca.

c Prije brusenja ili rezanja obratka uvijek pric¢ekajte nekoliko sekundi dok disk ne postigne maksimalnu brzinu
rotacije.

Upozorenje!

ﬂg Za modele koji uklju€uju sustav mekog pokretanja, primijetit ¢ete da se brzina rotacije diska postupno
povecava. Ovo je dio normalnog rada alata‘i ne smije vas zabrinjavati.

Ekolosko zbrinjavanje

Kako bi se izbjegla oStecenja tijekom transporta, alat se mora isporuditi u ¢vrstoj ambalazi. Pakiranje, kao i jedinica i pribor
izradeni su od materijala koji se mogu reciklirati i mogu se na odgovarajuc¢i nacin zbrinuti. Plasticne komponente alata
oznacene su prema materijalu iz kojeg su izradene, sto omogucuje ekoloski prihvatljivo i razli¢ito uklanjanje zbog dostupnih
objekata za prikupljanje.

Samo za zemlje EU

Ne odlazite elektri¢ne alate zajedno s kuénim otpadom!

U skladu s europskom Direktivom 2002/96/EC o otpadnoj elektri¢noj i elektronitkoj opremi i njenom
— provedbom u skladu s nacionalnim zakonom, elektri¢ni alati koji su dosli do kraja svog Zivotnog vijeka moraju se

skupljati odvojeno i vratiti u ekoloski prihvatljivo postrojenje za recikliranje.
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Piktogramy - etykiety ostrzegawcze

D Podwadjna izolacja

Nosi¢ okulary @ Wazne informacje
ochronne wyposazenie

A Ostrzezenie! Nosi¢ ochronniki stuchu
wyposazenie

Aby zmniejszy¢ ryzyko obrazen, nalezy
zapoznac sie z ponizszymi instrukcjami.

@ Nosié maske
przeciwpylowa

Ogodlne zasady bezpieczeristwa

OSTRZEZENIE! Nalezy przeczytaé wszystkie instrukcje, poniewaz nieprzestrzeganie ponizszych zaleceh moze spowodowaé
porazenie prgdem elektrycznym, pozar i/lub powazne obrazenia ciata. Termin "elektronarzedzie" we wszystkich wymienionych
ponizej ostrzezeniach odnosi sie do elektronarzedzia zasilanego sieciowo (przewodowego) lub akumulatorowo
(bezprzewodowego).

@ PRZECHOWYWAC INSTRUKCJE OBSLUGI W BEZPIECZNYM MIEJSCU

Bezpieczeristwo w miejscu pracy

a) Obszar roboczy powinien by¢ czysty i dobrze.0$wietlony. Ciemne lub zagracone obszary moga sprzyja¢ wypadkom.

b) Nie uzywaj elektronarzedzi w atmosferze wybuchowej, np. w obecnosci tatwopalnych cieczy, oparéw, gazéw lub pytdéw.
Elektronarzedzia mogg wytwarzac iskry, ktdre mogaspowodowacé zapton gazéw lub opardw.

c) Podczas korzystania z elektronarzedzia dzieci i osoby postronne powinny znajdowac sie w bezpiecznej odlegtosci.

Bezpieczenstwo elektryczne

a) Upewnij sie, ze wtyczki elektronarzedzi pasujg do gniazdka.

Nie wolno w zaden sposéb modyfikowaé wtyczki. Nie nalezy uzywac adapterdw z uziemionymi elektronarzedziami. Uzywanie
niezmodyfikowanych wtyczek i odpowiednich gniazd zmniejsza ryzyko porazenia pragdem elektrycznym i innych obrazen.

b) Nalezy unika¢ kontaktu ciata z uziemionymi materiatami lub przedmietami, takimi jak grzejniki, rury, piece i lodéwki. Kontakt ciata z
uziemieniem stwarza ogromne ryzyko porazenia pragdem elektrycznym.

c) Nie wystawiac elektronarzedzi na dziatanie deszczu lub innych wilgotnych warunkéw. Przedostanie sie wody do elektronarzedzia
moze zwiekszy¢ ryzyko porazenia pragdem.

d) Nie wolno naduzywaé przewodu zasilajgcego. Nigdy nie uzywaj przewodu do przenoszenia, ciggniecia lub odtgczania narzedzia
elektrycznego. Przewdd nalezy przechowywac w bezpiecznej odlegtosci od zrédet ciepta; oleju, ostrych krawedzi i ruchomych czesci.
Uszkodzony lub splatany przewdd zwieksza ryzyko porazenia pragdem elektrycznym.

e) Podczas korzystania z elektronarzedzia na zewnatrz nalezy uzywac przedtuzacza o odpoewiednich parametrach do uzytku na
zewnatrz. Uzycie przedtuzacza przystosowanego do pracy na zewnatrz zmniejsza ryzyko porazenia pradem elektrycznym.

f) Jesli nie mozna unikngé pracy elektronarzedzia w wilgotnym miejscu, nalezy uzy¢ wytgcznika.roznicowopradowego (RCD). Uzycie
wytgcznika réznicowoprgdowego zmniejsza ryzyko porazenia pragdem elektrycznym.

Bezpieczenstwo osobiste

a) Podczas obstugi elektronarzedzia nalezy zachowac czujnosé, uwazac na to, co sie robi i kierowac sie zdrowym rozsgdkiem. Nie uzywaj
elektronarzedzia, gdy jestes zmeczony lub pod wptywem alkoholu, narkotykéw lub lekéw. Chwila nieuwagi podczas obstugi
elektronarzedzia moze skutkowac powaznymi obrazeniami ciata.

b) Stosowac srodki ochrony osobiste]j. Nalezy zawsze nosi¢ okulary ochronne. Sprzet ochronny, taki jak maska przeciwpytowa lub

ochrona stuchu, antyposlizgowe obuwie ochronne lub kaski ochronne, uzywany w odpowiednich warunkach, zmniejszy liczbe obrazen ciata.
c) Zapobieganie przypadkowemu uruchomieniu. Przed podtaczeniem do zrédta zasilania i/lub akumulatora, podniesieniem lub
przeniesieniem elektronarzedzia nalezy upewnic sie, ze wytgcznik zasilania znajduje sie w pozycji wytaczonej. Przenoszenie elektronarzedzi
z palcem na wytaczniku zasilania lub wtgczanie elektronarzedzi z wytgcznikiem zasilania w pozycji wigczonej moze prowadzi¢ do wypadkdw.
d) Przed wtaczeniem elektronarzedzia nalezy wyja¢ klucze nastawcze lub klucze ptaskie. Narzedzie pozostawione na obracajacej sie

czesci elektronarzedzia moze spowodowac obrazenia ciata.

e) Nie siegac zbyt wysoko. Przez caty czas utrzymuj rownowage i prawidtowg postawe. Pomaga to lepiej kontrolowac elektronarzedzie

w nieoczekiwanych sytuacjach.

f) Ubieraj sie odpowiednio. Nie nosi¢ luznej odziezy ani bizuterii. Wtosy, odziez i rekawice nalezy trzymac z dala od ruchomych czesci.
Luzne ubrania, bizuteria i/lub dtugie wtosy mogg zosta¢ wciggniete przez ruchome czesci.

Uzytkowanie i pielegnacja elektronarzedzi

a) Nie uzywaj elektronarzedzia na site. Nalezy uzywac elektronarzedzia odpowiedniego do danego zastosowania. Wtasciwe
elektronarzedzie zawsze wykona prace lepiej i bezpieczniej, jesli bedzie uzywane w tempie, do ktérego zostato zaprojektowane.
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b) Nie uzywaj elektronarzedzia, jesli przetacznik nie wtacza lub nie wytgcza go. Kazde elektronarzedzie, ktérym nie mozna sterowac za
pomoca przetacznika, jest bardzo niebezpieczne i musi zosta¢ naprawione.

c) Przed wymiang akcesoriow, dokonywaniem jakichkolwiek regulacji lub przechowywaniem elektronarzedzia nalezy odtgczy¢ wtyczke od
zrédta zasilania i/lub akumulator od elektronarzedzia. Takie zapobiegawcze srodki bezpieczeristwa zmniejszg ryzyko przypadkowego
uruchomienia elektronarzedzia.

d) Nieuzywane elektronarzedzia nalezy przechowywac w miejscu niedostepnym dla dzieci i nie zezwalaé na ich uzytkowanie

osobom, ktdre nie zapoznaty sie z elektronarzedziem lub niniejszymi instrukcjami.

Elektronarzedzia sg niezwykle niebezpieczne w rekach nieprzeszkolonych uzytkownikow.

e) Konserwacja elektronarzedzi. Nalezy sprawdzac, czy ruchome czesci nie sg przesuniete lub zakleszczone, czy nie sg pekniete, czy nie
ma wyciekéw oraz czy nie wystepujg inne warunki, ktdre moga wptywac na dziatanie elektronarzedzia. Jedli elektronarzedzie jest
uszkodzone, nalezy je naprawic przed uzyciem. Wiele wypadkdw i obrazen jest spowodowanych przez zle konserwowane elektronarzedzia.
f) Wszystkie narzedzia tnace powinny by¢ ostre i czyste. Prawidtowo konserwowane narzedzia tngce z ostrymi krawedziami tnagcymi sg
mniej podatne na zakleszczanie, bardziej precyzyjne i fatwiejsze do kontrolowania.

g) Elektronarzedzia, akcesoriéw, koricowek itp. nalezy zawsze uzywac zgodnie z instrukcjami zawartymi w niniejszej instrukcji obstugi,
uwzgledniajgc warunki pracy i rodzaj wykonywanej pracy.

Uzywanie elektronarzedzia do zastosowan innych niz zamierzone moze prowadzi¢ do niebezpiecznych sytuacji.

Ustuga
a) Serwisowanie elektronarzedzia nalezy zleca¢ wykwalifikowanemu technikowi uzywajgcemu wytgcznie identycznych czesci zamiennych.
Zapewni to zachowanie bezpieczenstwa elektronarzedzia.

Ostrzezenia dotyczace bezpieczenstwaimaszyny

¢ Nie uzywac tarcz szlifierskich o maksymalnej predkosci obrotowej nizszej niz maksymalna predkos¢ obrotowa szlifierki.

¢ Nie uzywaj uszkodzonych tarcz szlifierskich (peknietych, rozszczepionych) ani tarcz, ktére nie sg odpowiednie do szlifowanego materiatu.
¢ Nie nalezy uzywac tarcz szlifierskich z tuleja redukeyjna.

¢ Przed zatozeniem nowych lub ponownym zatozeniem tarecz szlifierskich nalezy odczeka¢ 30 sekund bez obcigzenia. Podczas testowania
elektronarzedzia osoby postronne powinny znajdowac sie w'bezpiecznej odlegtosci. W przypadku wykrycia nadmiernych wibracji nalezy
natychmiast zatrzymac narzedzie i rozwigzac problem.

» Dokreci¢ kotnierz mocujgcy wystarczajgco mocno, aby solidnie przytrzymad Sciernice.

e Pomiary predkos$ci obrotowej nalezy przeprowadzac w regularnych odstepach czasu i koniecznie po ponownym ztozeniu narzedzia.

¢ Przed witgczeniem narzedzia nalezy sprawdzi¢, czy ostona jest prawidtowo ustawiona i nie jest uszkodzona.

¢ Przed rozpoczeciem jakichkolwiek prac nalezy sprawdzi¢ stan kabla zasilajacego i wtyczki.

* Przed przystagpieniem do obstugi narzedzia (w tym wymiany tarcz szlifierskich) nalezy zawsze odtgczy¢ je od zasilania.

¢ Nie nalezy brutalnie przyktada¢ szlifierki do materiatu i nie przyktadac zbyt duzej sity podczas szlifowania.

e Jesli predkosc obrotowa zmniejszy sie nienormalnie, nalezy natychmiast zatrzymac narzedzie i wyja¢ wtyczke z gniazdka.

¢ Utrzymuj prawidtowe smarowanie zebnika i tfozysk wateczkowych.

e Utrzymuj mtynek w czystosci, zwtaszcza otwory wentylacyjne urzadzenia.

¢ Nigdy nie uzywaj narzedzia bez ostony ochronnej.

¢ Nigdy nie nalezy naciska¢ przycisku blokady osi podczas pracy szlifierki. Przed rozpoczeciem jakiejkolwiek pracy nalezy sprawdzi¢, czy
o$ napedowa nie zostata zablokowana.

¢ Nigdy nie uzywaj tarcz tnacych na boki (np. do fazowania).

e Upewnic sie, ze wymiary tarczy szlifierskiej sg zgodne ze szlifierka.

e Tarcze szlifierskie powinny by¢ przechowywane lub przenoszone z zachowaniem ostroznosci zgodnie z instrukcjami producenta.

e Upewnij sie, ze tarcze szlifierskie s3 zamontowane zgodnie z instrukcjami producenta.

¢ Ostrzezenie: Sciernica nadal obraca sie po wytaczeniu szlifierki.

Odrzut i powigzane ostrzezenia

Odrzut to nagta reakcja na zacisniecie lub zakleszczenie obracajacego sie kota, tarczy, szczotki lub innych akcesoriéw. Zacisniecie lub
zakleszczenie powoduje gwattowne zatrzymanie obracajacego sie akcesorium, co z kolei powoduje, ze niekontrolowane elektronarzedzie
jest zmuszane do obracania sie w kierunku przeciwnym do kierunku obrotu akcesorium w punkcie zakleszczenia.

Na przyktad, jesli tarcza scierna zostanie przytrzasnieta lub Scisnieta przez obrabiany przedmiot, krawedz tarczy, ktéra wchodzi w punkt
przytrzasniecia, moze zagtebic¢ sie w powierzchnie materiatu, powodujac wyskoczenie lub odrzut tarczy. Tarcza moze odskoczyé w kierunku
operatora lub od niego, w zaleznosci od kierunku ruchu tarczy w punkcie zacisniecia.

Tarcze $cierne mogg réwniez pekaé w takich warunkach.

Odrzut jest wynikiem niewtasciwego uzytkowania elektronarzedzia i/lub nieprawidtowych procedur lub warunkéw pracy i mozna go
unikna¢, podejmujac odpowiednie srodki ostroznosci, jak opisano ponizej.

Utrzymuj pewny chwyt elektronarzedzia i utéz ciato oraz ramie w taki sposdéb, aby oprzec sie sitom odrzutu.
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W celu zapewnienia maksymalnej kontroli nad odrzutem lub reakcja momentu obrotowego podczas rozruchu nalezy zawsze uzywac
uchwytu pomocniczego, jesli jest dostepny.

Operator moze kontrolowac reakcje momentu obrotowego lub sity odrzutu, jesli zostang podjete odpowiednie $rodki ostroznosci.

Nigdy nie umieszczaj dtoni w poblizu obracajgcego sie akcesorium. Akcesorium moze odbic sie od dtoni.

W przypadku wystgpienia odrzutu nie nalezy umieszczac ciata w obszarze, w ktérym porusza sie elektronarzedzie. Odrzut spowoduje ruch
narzedzia w kierunku przeciwnym do ruchu kota w miejscu zaczepienia.

Nalezy zachowac szczegdlng ostroznos¢ podczas pracy w naroznikach, na ostrych krawedziach itp. Nalezy unika¢ podskakiwania i
zaczepiania osprzetu. Narozniki, ostre krawedzie lub podskakiwanie majg tendencje do zaczepiania obracajacego sie osprzetu i
powodowania utraty kontroli lub odrzutu.

Nie nalezy mocowac pity taricuchowej do rzezbienia w drewnie ani pity zebatej. Takie brzeszczoty powoduja czeste odbicia i utrate kontroli
nad elektronarzedziem.

Przeznaczenie

Szlifierki katowe sg przeznaczone dociecia, obrdbki zgrubnej i szczotkowaniamateriatéw metalowych i kamiennych bezuzycia wody.
Mogg by¢ réwniez uzywane jakonarzedzia do szlifowania wpotaczeniu z odpowiednimi zatwierdzonymi tarczami i talerzami szlifierskimi.
Szlifierki do betonu nadajg sie do szlifowania cementu i innych podobnych powierzchni.

Dane techniczne
Model: KAG307
Napiecie znamionowe: | 230 V * Producent zastrzega sobie prawo do wprowadzania niewielkich zmian w projekcie produktu i
. specyfikacjach technicznych bez wczesniejszego powiadomienia, chyba ze zmiany te znaczaco wptywaja na
Moc wejsciowa: 750 W wydajnos$¢ i bezpieczeristwo produktéw. Czesci opisane / zilustrowane na stronach instrukcji, ktéra
Lo trzymasz w rekach, moga réwniez dotyczy¢ innych modeli linii produktéw producenta o podobnych

Brak predkosci . } o T o .

. 11000 obr/min cechach i mogg nie by¢ zawarte w produkcie, ktéry wtasnie nabytes.
tadowania:
< . * Aby zapewnic bezpieczeristwo i niezawodnos$¢ produktu oraz waznos¢ gwarancji, wszelkie naprawy,
Srednica tarczy: 115 mm ' p p 2 L e

przeglady lub wymiany, w tym konserwacja i specjalne regulacje, moga by¢ wykonywane wytacznie przez
¢ Kabel zasilajacy o technikéw autoryzowanego dziatu serwisowego producenta.

dtugosci 2 m : . . ) )
A * Produktu nalezy zawsze uzywac z dostarczonym sprzetem. Uzytkowanie produktu z niedostarczonym
° Wy{aczmk sprzetem moze spowodowac nieprawidtowe dziatanie, a nawet powazne obrazenia lub $mierc. Producent i
bezpieczeﬁstwa importer nie ponosza odpowiedzialnosci za obrazenia i szkody wynikajace z uzywania niezgodnego sprzetu.

¢ Przetgcznik blokujgcy
do pracy ciagtej

Inne funkcje:

Bezpieczenstwo elektryczne

Silnik elektryczny zostat zaprojektowany wytgcznie dla okreslonego napiecia. Nalezy zawsze sprawdzaé, czy napiecie zasilania odpowiada
napieciu podanemu na tabliczce znamionowej.

Instrukcje montazu - gtéwne regulacje

@ Przed uzyciem narzedzia nalezy przeczytaé wszystkie instrukcje.

Demontaz zespotu sSciernicy

- Odtacz narzedzie od zasilania 230 V.

- Dokre¢ lub poluzuj nakretke kotnierzowg (prawy gwint) za pomoca klucza trzpieniowego i naciskajac przycisk blokujgcy wrzeciona.
- Upewnij sie, ze wewnetrzny i zewnetrzny kotnierz s umieszczone we wtasciwej kolejnosci i sa bezpiecznie dokrecone.

@ Kotnierz wewnetrzny

Tarcza tnaca/szlifierska*

@4—— Kotnierz zewnetrzny
Uchwyt pomocniczy

Zamocowac¢ uchwyt pomocniczy, obracajgc go w kierunku zgodnym z ruchem wskazowek zegara w otworach mocujgcych znajdujacych sie
po prawej lub lewej stronie (w przypadku niektorych typow szlifierek réwniez na gérze) gtowicy tnacej szlifierki.
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Ostona ochronna

Aby wyregulowaé potozenie ostony ochronnej, nalezy poluzowac
$rube zamocowang na kotnierzu i obréci¢ ostone w prawo lub w
lewo, aby ustawic¢ j3 w odpowiedniej pozycji. Nastepnie dokreé
Srube, aby zablokowa¢ ostone w wybranej pozycji. W przypadku
oston zaciskowych: odblokowa¢ zacisk, wyregulowac potozenie

ostony, a nastepnie docisngc¢ zacisk, aby zablokowa¢ ostone w
wybranym potozeniu.

Zacisk

Instrukcja obstugi

Przetacznik On/Off

Przestroga: Przed podtgczeniem narzedzia nalezy upewnic sie, ze przetacznik jest prawidtowo uruchomiony i powraca do pozycji "OFF" po
nacisnieciu przycisku.

Aby wiaczy¢ narzedzie (ON), nalezy nacisngé tylng czes¢ przefacznika i przesunac go do przodu. Nastepnie nacisnij przednig czesé
przefacznika, az zostanie zablokowany. Aby wytgczy¢, nacisnij tylng czes¢ przetacznika.

Przed rozpoczeciem szlifowania lub ciecia nalezy odczeka¢ kilka sekund, az tarcza osiggnie maksymalng predkos¢ obrotowa.

Ostrzezenie!

W przypadku modeli wyposazonych w system tagodnego rozruchu mozna zauwazyé¢, ze predkosc obrotowa tarczy zwieksza
I]%> sie stopniowo. Jest to cze$¢ normalnejpracy narzedzia i nie powinno to niepokoic uzytkownika.

Instrukcja obstugi

W celu unikniecia uszkodzen podczas transportu, narzedzie musi by¢ destarczone w solidnym opakowaniu. Opakowanie oraz urzadzenie i
akcesoria s3 wykonane z materiatéw nadajacych sie do recyklingu’i moga by¢ odpowiednio utylizowane. Plastikowe elementy narzedzia sa

oznaczone w zaleznosci od materiatu, z ktérego sg wykonane, co umozliwia usuwanie przyjaznych dla Srodowiska i zréznicowanych ze
wzgledu na dostepne urzadzenia zbierajace.

Tylko dla krajéw UE
Nie wyrzucac narzedzi elektrycznych razem z odpadami domowymi!
Zgodnie z Dyrektywa Europejska 2002/96/WE w sprawie zuzytego sprzetuelektrycznego i elektronicznego oraz jej

wdrozeniem zgodnie z prawem krajowym, narzedzia elektryczne, ktérych okres uzytkowania dobiegt konca, muszg by¢
o zbierane oddzielnie i oddawane do przyjaznego dla srodowiska zaktadu recyklingu.
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EFTYHZH
EL

GARANTIE
FR

Ta nAeKTPLKAE epyadeia €XO0UV KATAOKEUQOTEL ME QUOTNPA TIPATUTIA TTOU £XEL BECEL N £TAL-
pela KoL cuUVASOLV LE TA EUPWTIAIKA TIPOTUTIA TTOLOTNTAG. Mo Ta NAEKTPLKA epyaleia TG
£TALPELOG MG TTOPEXETAL TIEPIOS0G EyYUNONG 24 UNVWV YLA EPACLTEXVLKA XPrion, 12 unvwv
Yla EMAYYEAUQATIKE XPoN Kat 12 HNvwv yla LG Wnatapieg Kot toug GoptioTtég. H Loxug tng
gyyunong €ekva amd TNV NUEPOUNVIO ayopdg TOU TPOIOVTOG. ATIOSELKTIKO TOU SLKALWHUOTOG
NG €yyUNONG QUITOTEAEL TO TTAPACTOTIKO AYOPAG TOU Epyaheiov (amodelén ALaVIKAG 1 TLUO-
AbyL0). € kapLd epintwon n etatpeia Sev KOAUTITEL TN OXETKA Samdavn avTAAAGKTIKWY Kot
epyaociag eav kat epdoov g cuvodeletal and avtiypado Tou MAPACTATIKOU AYOPdS. S€
TEPLMTWON TV N EMLOKELT TIPETEL VAl YIVEL 0TO service pog n damadvn petadopds (ard Kot
1pog) Bapuvel €€’ oAokAfpou Tov amootoléa. Ta epyaleio amooTtéEANOVTAL YLa TNV ETTLOKEUR
TOUG oTNV eTatpeia o€ §0UCLOSOTNEVO CUVEPYELD e TOV EVEESELYEVO TPOTIO KAl LECO
petadopdc.

EZAIPEZEIZ KAI MEPIOPIZMOI THZ EFTYHZHZ:

1) Avtalaktikd ou $Besipovtal puctohoykd arnod tn xprion toug (kapBouvakia, kaAwsdio,
SLAKOTTEG, POPTLOTEG, TOOK K.A.TT).

2) Epyaleia mou €xouv uTtooTel {Npieg amd t pn cUUpOpdwWaon Ke TG 0dnyieg Tou Kata-
OKELAOTH.

3) Epyaleia pe eA\ti ouvtrpnon.

4) Xprion pn eveSelypuévwv AUTAVTIKWY 1 6apTnudTwy.

5) EpyaAeia mou €xouv 500l xwplig emBapuvon.

6) BAGBN Tou odeiletal oe nAektpiki cUVEECN o€ TAon SladopeTIkA amd TNV avaypodOpe-
VN 0TnV mwvakida cuoKeung.

7) £0v8eon o€ PN YELWHUEVO PELUATOSOTN.

8) MetaBoAr| Tng TdoNng Tou PEVUATOG,.

9) BAGBN 1OU TPOKUTITEL ATO TN XProN AARUPOU VEPOU (TTL.X TAUGTIKA, AVTALES).

10) BAGBN 1 kakr Aettoupyia tou €xeL tpokUYPEL amd TANUENr kKaBaplopd Tou epyaieiou.
11) Enadr tou epyaieiov pe xnpikd, i BAABN and vypacia, StaBpwaon.

12) EpyaAeia mou €xouv UMOOTEL TpoTtOMOLoeLg — AANAYEG 1} EXOUV aVOLXTEL oo un e€ou-
olodotnpévo ouvepyeio.

13) snoopéva pépn/efaptipata eéattiag pun opbng xpriong.

14) EpyaAeia mou XpnoLomoLoUvTaL yLo EVoLKiaon.

H eyyUnon KaAUTITEL QTTOKAELOTIKA T SWPEGRV QVTIKOTAOTOON TOU EEAPTHUATOG TTOU EXEL
KOTOOKEUOOTIKO eAdTTwpa i aotoxio UAkoU. Se mepintwon éAewpng avtaAAaKkTkoU N
etTapeia SLaTtNPEL TO SIKaiwHA AVTIKATAOTAONG TOU £pyaleiou e GANO QVTIOTOLXO HOVTENO.
Metd tn Sieknepaiwon eyyunong 8ev eMUNKUVETAL OUTE AVOVEWVETAL O XPOVOG Eyyunong
Tou gpyaleiou. AVTIKATAOTAON OVTAANQKTIKOU HE XPEWON ETMLOKEUNG, KOAUTTETOL QIO 1
XpOvo eyyunon kaAng Asttoupyiag, pe mpolmdbeon tv THpnon Twv épwv gyyvnong. Ta
avtaAAaKTIKA A Ta epyaleia T omola avTikaBioTavtal mopapUEVOUV oTnV KOToXH TG £TaL-
pelag pag. ANAeG amaLtioELg, EKTOG QIO QUTEG TTOU avabEPOVTaL 0€ QUTO TO EVTUTIO yyun-
ong emokeung n BAaBwv NAekTplkwy epyaleiwv, Sgv LoxVouv. Mo thv eyyunon autr loxUeL
T0 eM\nVLKo Sikato.

WARRANTY

Les outils électriques sont fabriqués selon des normes strictes, établies par notre société
et se sont alignées sur les normes de qualité européennes respectives. Les outils élec-
triques de notre société sont bénéficiés d’'une garantie de 24 mois pour une utilisation
non professionnelle, 12 mois pour une utilisation professionnelle et de 12 mois pour les
batteries et les chargeurs. La garantie est valable a partir de la date d’achat du produit. La
preuve du droit a la garantie est le document d’achat de I'outil (ticket de caisse ou facture).
En aucun cas, I'entreprise ne couvrira le colt des piéces de rechange et des heures de
travail nécessaires si une copie du document d’achat n’est pas présentée. Si la réparation
doit étre effectuée par notre service aprés-vente, les frais de transport (aller- retour) sont
entierement a la charge de I'expéditeur (client). Les outils doivent étre envoyés pour ré-
paration a I'entreprise ou a un atelier agréé de la maniere et avec le moyen de transport
appropriée.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les piéces de rechange qui s’usent naturellement suite a leur utilisation (balaise, cables,
interrupteurs, chargeurs, mandrins etc.).

2) Les outils endommagés a la suite du non-respect des instructions du fabricant.

3) Outils mal entretenus.

4) Utilisation de lubrifiants ou d’accessoires inappropriés.

5) Outils donnés a des tiers a titre gratuit.

6) Dommages dus a un mauvais branchement électrique ou a une tension différente de celle
indiquée sur la plaque de I'appareil.

7) Connexion a une alimentation électrique non reliée a la terre.

8) Fluctuation de la tension inacceptable.

9) Dommages résultant de I'utilisation d’eau salée (par exemple, machines a laver, pompes).
10) Dommages ou dysfonctionnement résultant d’une procédure de nettoyage inadéquate
de I'appareil.

11) Contact de l'outil avec des produits chimiques, ou dommages résultant de I'"humidité
ou de la corrosion.

12) Les outils qui ont été modifiés ou ouverts par du personnel non autorisé.

13) Pieces/composants cassés a la suite d’une utilisation inappropriée.

14) Les outils utilisés a location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du composant qui présente un dé-
faut de fabrication ou une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de rechange
spécifique, I'entreprise se réserve le droit de remplacer I'outil par un autre modéle correspon-
dant. Apres la conclusion de toutes les procédures de garantie, la période de garantie de 'ou-
til ne sera pas prolongée ou renouvelée. Le remplacement d’une piece de rechange, ainsi que
les frais de réparation, sont couverts par une garantie de bon fonctionnement d’un an, sous
réserve du respect des conditions de garantie. Les piéces de rechange ou les outils remplacés
restent en possession de notre société. Les exigences, autres que celles mentionnées dans ce
formulaire de garantie, concernant la réparation des outils électriques ou leur endommage-
ment, ne sont pas applicables. La loi grecque et ses réglements s’appliquent a cette garantie.

GARANZIA

The power tools have been manufactured according to strict standards, set by our compa-
ny, which are aligned with the respective European quality standards. The power tools of
our company are provided with a warranty period of 24 months for non-professional use,
12 months for professional use and 12 months for chargers and batteries. The warranty is
valid from the date of purchase of the product. Proof of the warranty right is the purchase
document of the tool (retail receipt or invoice). Under no circumstances shall the company
cover the relevant cost of spare parts and respective required working hours unless a copy
of the purchase document is presented. In case the repair has to be done by our service
department the cost of transportation (to and from) is entirely borne by the sender (client).
The tools must be sent for repair to the company or to an authorized workshop in the appro-
priate way and means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of being used (brushes, cables,
switches, chargers, chucks etc.).

2) Tools damaged as a result of non-compliance with the instructions of the manufacturer.
3) Tools poorly maintained.

4) Use of improper lubricants or accessories.

5) Tools given to third entities free of charge.

6) Damage due to an electrical connection at a voltage other than that indicated on the
appliance plate.

7) Connection to a non-earthed power supply.

8) Change in current voltage.

9) Damage resulting from the use of salty water (e.g., washing machines, pumps).

10) Damage or malfunction resulting from improper cleaning procedure of the tool.

11) Contact of the tool with chemicals, or damage as a result of moisture or corrosion.

12) Tools that have been modified or opened by unauthorized personnel.

13) Broken parts/components as a result of inappropriate use.

14) Tools used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement of the component that presents a
manufacturing defect or material failure. In case of lack of a specific spare part the company
reserves the right to replace the tool with another corresponding model. After all warranty
procedures have been concluded, the warranty period of the tool shall not be extended or
renewed. Replacement of a spare part with repair charge is covered by a 1 year warranty
of good operation, subject to compliance with the warranty terms. The spare parts or tools
that are replaced remain in the possession of our company. Requirements, other than those
mentioned in this warranty form, regarding power tools repair or damage thereof, do not
apply. Greek law and relative regulations apply to this warranty.

IT

Gli elettroutensili sono ‘stati fabbricati secondo gli standard rigorosi, stabiliti dalla nostra
azienda, che sono allineati coni rispettivi standard di qualita europei. Gli elettroutensili della
nostra azienda sono forniti con un periodo di garanzia di 24 mesi per uso non professionale,
12 mesi per uso professionale e 12 mesi per le batterie e i caricabatterie. La garanzia e valida
dalla data di acquisto del prodotto.La prova del diritto di garanzia & il documento di acquisto
dell’'utensile (scontrino o fattura). In nessun caso I'azienda coprira il relativo costo dei pezzi
di ricambio e delle rispettive ore di lavoro necessarie se non viene presentata una copia del
documento di acquisto. Nel caso in cui la riparazione debba essere effettuata dal nostro
servizio di assistenza, il costo del trasporto (da e per) & interamente a carico del mittente
(cliente). Gli utensili devono essere inviati per la riparazione all’azienda o ad un’officina au-
torizzata nel modo e nel mezzo di trasporto appropriato.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Pezzi di ricambio che si deteriorano naturalmente con I'uso (pezzi di consumo).

2) Utensili danneggiati dal mancato rispetto delle istruzioni del produttore.

3) Strumenti con manutenzione insufficiente.

4) Uso di lubrificanti o parti inappropriate.

5) Strumenti dati gratuitamente.

6) Guasto dovuto a un collegamento dell’aria compressa a una pressione diversa da quella
indicata sulla targhetta dei dati tecnici.

7) Danni derivanti dall’'uso di aria compressa impura e non filtrata.

8) Danni o malfunzionamenti derivanti da una pulizia inadeguata dell’'utensile.

9) Contatto dell’'utensile con prodotti chimici, o danni da umidita, corrosione.

10) Strumenti che hanno subito modifiche - cambiamenti o sono stati aperti da un’officina
non autorizzata.

11) Strumenti utilizzati per il noleggio.

12) Strumenti che sono stati modificati o aperti da personale non autorizzato.

13) Rottura di parti/componenti a causa di un uso improprio.

14) Strumenti utilizzati per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del componente che presenta un difetto di
fabbricazione o di materiale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico, I'azienda
si riserva il diritto di sostituire I'utensile con un altro modello corrispondente. Una volta
concluse tutte le procedure di garanzia, il periodo di garanzia dell’utensile non potra essere
esteso o rinnovato. La sostituzione di un pezzo di ricambio, insieme al costo della riparazio-
ne, & coperta da una garanzia di buon funzionamento di 1 anno, a condizione che vengano
rispettati i termini della garanzia. | pezzi di ricambio o gli utensili che vengono sostituiti ri-
mangono in possesso della nostra azienda. | requisiti, diversi da quelli menzionati in questo
modulo di garanzia, riguardanti la riparazione di utensili elettrici o il loro danneggiamen-
to, non si applicano. La legge greca e i relativi regolamenti si applicano a questa garanzia.



GARANCIA

GARANCUE

AL

Mijetet e energjisé jané prodhuar sipas standardeve strikte, té vendosura nga kompania
jonég, té cilat jané né pérputhje me standardet respektive evropiane té cilésisé. Mjetet e en-
ergjisé té kompanisé soné jané siguruar me njé periudhé garancie prej 24 muaj pér pérdorim
jo profesional, 12 muaj pér pérdorim profesional dhe 12 muaj pér baterité dhe karikuesit.
Garancia éshté e vlefshme nga data e blerjes sé produktit. Prova e sé drejtés sé garancisé
éshté dokumenti i blerjes sé mjetit (faturé ose faturé me pakicé). Né asnjé rrethané ndér-
marrja nuk mbulon koston pérkatése té pjeséve té kémbimit dhe orarin pérkatés té kérkuar
té punés, pérveg kur éshté paragitur njé kopje e dokumentit té blerjes. Né rast se riparimi
duhet té béhet nga departamenti yné i shérbimit kostoja e transportit (pér dhe nga) éshté
térésisht e mbajtur nga dérguesi (klienti). Mjetet duhet té dérgohen pér riparim né ndér-
marrje ose né njé punishte té autorizuar né ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé gé pérdoren né ményré natyrale si pasojé e pérdorur (furgat, kabllot, ndérr-
uesit, karikuesit, mbytjet etj.).

2) Veglat e démtuara si rezultat i mosrespektimit té udhézimeve té prodhuesit.

3) Mjetet e mbajtura keq.

4) Pérdorimi i lubrifikantéve ose aksesoréve té papérshtatshém.

5) Mjetet gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

6) Démtimi pér shkak té njé lidhje elektrike né njé tension tjetér nga ai i treguar né pllakén
e pajisjes.

7) Lidhja me furnizimin me energji jo tokésore.

8) Ndryshimi i tensionit aktual.

9) Démtimet gé vijné si pasojé e pérdorimit té ujit té kripur (p.sh., lavatrice, pompa).

10) Démtimi ose mosfunksionimi gé rezulton nga procedura e papérshtatshme e pastrimit
té mjetit.

11) Kontakti i mjetit me kimikate, ose démtimi si pasojé e lagéshtisé ose korrozionit.

12) Mjete gé jané modifikuar ose hapur nga personel i paautorizuar.

13) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit té papérshtatshém.

14) Veglat e pérdorura pér gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té komponentit gé paraget njé defekt prod-
hues ose déshtim material. Né rast t& mungesés sé njé pjese rezervé specifike kompania rezer-
von té drejtén pér té zévendésuar mjetin me njé model tjetér pérkatés.Pasi té jené pérfun-
duar té gjitha procedurat e garancisé, periudha e garancisé sé mjetit nuk do té zgjatet ose té
rinovohet. Zévendésimi i njé pjese rezervé, sé bashku me ngarkesén e riparimit, mbulohet nga
njé garanci veprimi e miré 1 vit, subjekt i pérputhjes me kushtet e garancisé. Pjesét e kmbimit
ose mjetet qé zévendésohen mbeten né zotérim té kompanisé soné. Kérkesat, pérvegatyre
té pérmendura né kété formé garancie, né lidhje me riparimin ose démtimin e mjeteve té
energjisé elektrike, nuk zbatohen. Ligji grek dhe rregullat relative zbatohen pér kété garancia.

GARANCIJA
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Elektricni alati su proizvedeni prema strogim standardima koje je postavila nasa kompani-
ja a koji su uskladeni sa odgovarajuc¢im evropskim standardima kvaliteta. Elektricni alati
nase kompanije imaju garantni rok od 24 meseca za neprofesionalnu upotrebu, 12 mese-
ci za profesionalnu upotrebu i 12 meseci za baterije i punjace. Garancija vazi od dana
kupovine proizvoda. Dokaz za pravo na garanciju je dokument o kupovini elektricnog alata
(maloprodajni racun ili faktura). Ni pod kojim okolnostima kompanija neée pokriti rele-
vantne troskove rezervnih delova i potrebno odgovarajuée radno vreme ako se ne predoci
kopija dokumenta o kupovini. U slu¢aju da popravku treba da uradi nas servis, troskove
transporta (do i od) u potpunosti snosi posiljalac (klijent). Elektri¢ni alati za popravku se
salju u firmu gde su kupljeni ili u ovlasc¢eni servis i to tako da budu prikladno upakovani
za transport.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCLIE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno troSe kao posledica koris¢enja (Cetkice, kablovi, prekidaci,
punjaci, stezne glave itd).

2) Alati oSteceni kao posledica nepostovanja uputstva proizvodaca.

3) Alati su loSe odrzavani.

4) Upotreba neodgovarajucih maziva ili pribora.

5) Alati su dati tre¢im licima besplatno.

6) Ostecenje usled elektri¢nog priklju¢ka na napon koji nije naznacen na plocici uredaja.
7) Povezivanje na neuzemljeno napajanje.

8) Promena napona struje.

9) Ostecenja nastala upotrebom slane vode (npr. masine za pranje vesa, pumpe).

10) Ostecenje ili kvar nastao kao posledica nepravilne procedure ciSéenja alata.

11) Kontakt alata sa hemikalijama ili ostecenje usled vlage ili korozije.

12) Alati koje je modifikovalo ili otvorilo neovlas¢eno osoblje.

13) Polomljeni delovi/komponente kao rezultat neodgovarajuce upotrebe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente koja ima fabri¢ku gresku ili materi-
jalne nedostatke. U slucaju nedostatka rezervnog dela, kompanija zadrzava pravo zamene
elektricnog alata drugim odgovarajué¢im modelom. Nakon isteka garantnog roka, garantni
rok elektri¢nog alata se ne produzava niti obnavlja. Rezervni delovi ili Elektri¢ni alati koji su
zamenjeni ostaju u posedu nase kompanije. Zamena rezervnog dela, zajedno sa naplatom
popravke, pokrivena je garancijom za 1 godinu dobrog rada, koja podleze postovanju uslova
garancije. Zahtevi, osim onih navedenih u ovom obrascu garancije, u vezi sa popravkom elek-
tricnog alata ili njegovim oStecenjem ne vaZe. Na ovu garanciju se primenjuju gréki zakoni i
odgovarajuci propisi.

ZARUKA
SK

Elektri¢na orodja so bila izdelana v skladu s strogimi standardi nasega podjetja, ki so usklajeni
z ustreznimi evropskimi standardi kakovosti. Elektricna orodja nasega podjetja imajo
24-mesecno garancijsko dobo za neprofesionalno uporabo, 12-mesecno za profesionalno
uporabo ter 12-mesecno za polnilce in baterije. Garancija velja od datuma nakupa izdelka.
Dokazilo o pravici do garancije je dokument o nakupu orodja (maloprodajni racun ali radun).
Podjetje v nobenem primeru ne krije ustreznih stroskov nadomestnih delov in ustreznih
zahtevanih delovnih ur, ¢e ni predloZena kopija nakupnega dokumenta. Ce mora popravilo
opraviti nas servisni oddelek, stroske prevoza (do in nazaj) v celoti krije posiljatelj (stranka).
Orodje je treba poslati v popravilo podjetju ali pooblasceni delavnici na ustrezen nacin in z
ustreznim prevoznim sredstvom.

GARANCIJSKE IZJEME IN OMEJITVE:

1) Rezervni deli, ki se naravno obrabijo zaradi uporabe (3¢etke, kabli, stikala, polnilci,
vpenjalne glave itd.).

2) Orodja, ki so se poskodovala zaradi neupostevanja navodil proizvajalca.

3) Orodja, ki so slabo vzdrzevana.

4) Uporaba neustreznih maziv ali pripomockov.

5) Orodija, ki so bila brezplaéno dana tretjim osebam.

6) Poskodbe zaradi elektri¢nega priklju¢ka pri napetosti, ki ni navedena na plos¢ici naprave.
7) Priklju¢itev na neozemljeno elektricno omrezje.

8) Sprememba trenutne napetosti.

9) Poskodbe zaradi uporabe slane vode (npr. pralni stroji, ¢rpalke).

10) Poskodba ali okvara, ki je posledica nepravilnega postopka ¢is¢enja orodja.

11) Stik orodja s kemikalijami ali poskodbe zaradi vlage ali korozije.

12) Orodje, ki ga je spremenilo ali odprlo nepooblaséeno osebje.

13) Pokvarjeni deli/komponente zaradi neustrezne uporabe.

14) Orodja, ki se uporabljajo za najem.

Garancija zajema le brezplatno zamenjavo sestavnega dela, pri katerem se pokaze
proizvodna napaka ali okvara materiala. V primeru pomanjkanja dolo¢enega rezervnega
dela si podjetje pridrZuje pravico, da orodje zamenja z drugim ustreznim modelom. Po
zakljucku vseh garancijskih postopkov se garancijski rok orodja ne podaljsa ali obnovi. Za
zamenjavo nadomestnega dela z nadomestilom za popravilo velja enoletna garancija za
dobro delovanje, Ce so izpolnjeni garancijski pogoji. Zamenjani nadomestni deli ali orodje
ostanejo v lasti nasega podjetja. Zahteve, ki niso navedene v tem garancijskem obrazcu, v
zvezi s popravilom elektri¢nih orodij ali njihovih poskodb, ne veljajo. Za to garancijo velja
grska zakonodaja in sorodni predpisi.

Elektrické naradie bolo vyrobené podla prisnych noriem stanovenych nasou spolo¢nostou,
ktoré su v stlade's prislusnymi eurépskymi normami kvality. Na elektrické naradie nasej
spolo¢nosti poskytujeme zdruku 24 mesiacov na neprofesionalne pouzitie, 12 mesiacov na
profesionalne pouZitie a 12 mesiacov na nabijacky a batérie. Zaruka plati od datumu za-
kupenia vyrobku. Dokladom o ndroku na zaruku je doklad o kupe naradia (maloobchodny
doklad alebo faktura). Spolocnost v Zziadnom pripade neuhradi prislusné néklady na nahrad-
né diely a prislusné pozadované pracovné hodiny, ak nie je predlozena képia dokladu o kupe.
V pripade, Ze opravu musi vykonat nase servisné oddelenie, naklady na dopravu (tam a spat)
znasa v plnej miere odosielatel (zakaznik). Naradie musi byt zaslané na opravu do spolo¢n-
osti alebo do autorizovaného servisu vhodnym sposobom a dopravnym prostriedkom.

VYNIMKY A OBMEDZENIA TYKAJUCE SA ZARUKY:

1) Nahradné diely, ktoré sa prirodzene opotrebuju v désledku pouZivania (kefky, kdble, spin-
ace, nabijacky, sklu¢ovadla atd.).

2) Naradie poskodené v désledku nedodrzania pokynov vyrobcu.

3) Naradie nedostato¢ne udrziavané.

4) Pouzivanie nevhodnych maziv alebo prislusenstva.

5) Naradie poskytnuté tretim subjektom bezplatne.

6) Poskodenie v désledku elektrického pripojenia na iné napatie, ako je uvedené na stitku
spotrebica.

7) Pripojenie k neuzemnenému zdroju napajania.

8) Zmena aktudlneho napatia.

9) Poskodenie v désledku pouzivania slanej vody (napr. pracky, cerpadld).

10) Poskodenie alebo porucha vyplyvajlca z nespravneho postupu €istenia nastroja.

11) Kontakt nastroja s chemikaliami alebo poskodenie v désledku vlhkosti alebo kordzie.
12) Néstroje, ktoré boli upravené alebo otvorené neopravnenym personalom.

13) Poskodené diely/komponenty v désledku nevhodného pouzivania.

14) Néradie pouzivané na prenajom.

Zéruka sa vztahuje len na bezplatnd vymenu suciastky, ktord vykazuje vyrobniu vadu
alebo poruchu materidlu. V pripade nedostatku konkrétneho nahradného dielu si spo-
loénost vyhradzuje pravo vymenit naradie za iny zodpovedajuci model. Po ukonéeni
vsetkych zarucnych postupov sa zaruénd doba naradia nepredlzuje ani neobnovuje. Na
vymenu ndhradného dielu s poplatkom za opravu sa vztahuje 1-roénd zaruka na do-
bri prevadzku pri dodrzani zaruénych podmienok. Vymenené ndhradné diely alebo
ndradie zostdvaju vo vlastnictve naSej spolo¢nosti. Iné poziadavky, ako su uvedené v
tomto zaru¢nom formulari, tykajice sa opravy elektrického naradia alebo jeho poskod-
enia, sa neuplatiujd. Na tdto zaruku sa vztahuju grécke zdkony a prislusné predpisy.



FAPAHLUMA

FTAPAHLUMIA

ENeKTPOMHCTPYMEHTUTE ca NPOU3BeAeHM B CbOTBETCTBUE CbC CTPOTM CTaHAAPTH, YCTAHOBEHMU
OT HaluaTa KOMMNaHWA, KOUTO Ca B CbOTBETCTBME CbC CbOTBETHUTE €BPONENCKM CTaHAAPTH 3a
KauecTBO. ENEKTPOMHCTPYMEHTUTE Ha HalaTa KOMMNaHWA ce NPeAoCTaBAT C rapaHLMOHeH
CpoKk oT 24 meceua 3a HenpodecroHanHa ynotpeba, 12 meceua 3a npodecuoHanHa
ynotpeba u 12 meceua 3a 3apagHu ycTpoiictea u 6atepuu. fapaHuuATa e BaauaHa OT
JaTaTta Ha 3aKkynyBaHe Ha NpoAyKTa. [loka3aTescTBO 3a NPaBOTO Ha rapaHLMA e JOKYMEHTBT
3a 3aKynyBaHe Ha MHCTPyMeHTa (KacoBa Geneskka OT marasvH unau dakTypa). B HUKaKbB
CNyyait KOMNaHUATA He MOKPMBA CbOTBETHWUTE PA3XOAM 33 PE3ePBHM YACTU U CbOTBETHUTE
Heobxoaumu paboTHM YacoBe, ako He 6bae NPeACTaBeHO Komnue OT A0KYMeHTa 3a NOKynKa.
B c/iyyait Ye pemMoHTHT TpAGBa A3 6bAe M3BbPLUEH OT HALIUA CEPBU3EH OTAEN, PasxoauTe 3a
TPaAHCNOPT (A0 1 OT) ce Noemat U3LA0 OT U3npatllaya (kAneHTa). MHcTpymeHTuTe TpAbBa Aa
6bAaT M3NpaTeHW 3a PEMOHT B KOMNAHWATA UK B OTOPU3MPAH CEPBM3 MO NOAXOAALL, HAUMH
1 C NOAXOAALLO TPAHCNOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOXXAOABAHE OT FTAPAHLMA N OTPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM YaCTU, KOUTO Ce U3HOCBAT MO eCTeCTBEH Ha4YUH BCNEACTBUE Ha U3MON3BAHETO
UM (4eTkK, Kabenu, KNYoBe, 3apALHMU YCTPOMCTBA, NATPOHHULM 1 Ap.).

2) WHCTpyMeHTW, nOBpeAeHM B pesyntaT Ha HecnasBaHe Ha MHCTPYKUMWUTE Ha
npovssoauTens.

3) UIHCTPYMEHTH, KOUTO Ca N10LIO NOAABPKAHMU.

4) N3non3BaHe Ha HENOAXOAALLM CMA304YHU MaTepUanu UM NPUHAANEKHOCTY.

5) UHCTPYMeHTH, NpefocTaBeHn 6e3nnaTHO Ha TPeTu anua.

6) MoBpeam BCneACTBME Ha €N1IEKTPUYECKA BPB3Ka C HaNPEXKeHWe, PasIMyHO OT NOCOYEHOTO
Ha TabenkaTta Ha ypega.

7) CBbp3BaHe KbM He3a3eMeHO efleKTpo3axpaHBaHe.

8) MpomsHa B HanNpexeHWeTo Ha ToKa.

9) MospeAa B pe3ynTaT Ha U3NON3BAHETO Ha CO/EHa BOAA (Hanp. NepasHu MallMHK, NOMNN).
10) MoBpesa MAM HEU3MPABHOCT B Pe3yaTaT Ha HenpaBuaHa NpoLeaypa 3a NoYMCTBaHe Ha
MNHCTPYMEHTa.

11) KOHTaKT Ha MHCTPYMEHTa C XMMUKanu Uan NoBpeaa B pe3ynTaT Ha Bnara uav Koposus.
12) WUHCTPYMEHTH, KOUTO ca 6uan moanduumMpaHn UM OTBOPEHM OT HeymbAHOMOLLEH
nepcoHan.

13) CuyneHu 4acTU/KOMMNOHEHTH B pe3ynTaT Ha HenoAxoAALa ynotpeba.

14) HCTPYMEHTU, M3NON3BaHU NoA, Haem.

lapaHuuATa Mokpuea camo 6e3nnaTHaTa MoAMAHA Ha KOMMOHEHTa, KOWTOMpeacTass
Npou3BOACTBEH AedeKT WM noBpesa Ha matepuana. B cnayyalt Ha /mnca Ha KOHKpeTHa
pe3epBHa YacT KOMMNAHWATA CU 3ana3Ba NPaBOTO Aa 3aMeHU UHCTPYMEHTa C APYr CbOTBETEH
mogen. Cnep, NPUKAOYBAHE HA BCUYKM rapaHLMOHHM Npoueaypy rapaHUMOHHUAT CPOK Ha
VMHCTPYMEHTA He ce yAb/KaBa Uan NoAHOBABA. 3aMAHaTa Ha pe3epBHa YacT C TaKca 3a PeMOHT
ce NoKpwuBa oT 1-roauiuHa rapaHuysa 3a fobpa ekcnaoaTaums, Npuy cnas3BaHe Ha rapaHLMOHHWUTE
yCNoBUA. 3aMeHeHUTe pe3epBHU YacTu UM MHCTPYMEHTU OCTaBaT BbB BAaJeHWe Ha HawaTa
KOMMaHuWsA. M3UCKBaHWA, pa3/IMiHK OT MOCOYEHUTE B TO3U rapaHLMoHeH Gbopmynsp, OTHOCHO
PEMOHTa Ha EeNeKTPOMHCTPYMEHTU WAW MnoBpeguTe MO TAX, He ce npwunaraTt. [PbLKOTO
3aKOHOAATe/CTBO U CbOTBETHWUTE pa3nopeabu ce npunarat Kbm Tasu rapaHLma.

GARANTIE

ENeKTPWUYHM anaTku ce NpoU3BEAEHM Cropes CTPOruM CTaHAapAu, NoCTaBeHU oA HalaTa
KOMMNaHMja, KOM ce YCOrnaceHu CO COOABETHWTE eBPOMNCKM CTaHAApAM 3a KBanuTeT.
ENeKTpMYHM anaTku Ha HallaTa KomnaHuja ce obesbeseHu co rapaHumja og 24 meceum 3a
HenpodecnoHanHa ynotpeba, 12 meceum 3a npopecmoHanHa ynotpeba n 12 meceum 3a
nonHaun n 6atepuun. fapaHumjaTa BakM oA, AATYMOT Ha KynyBakbe Ha Npou3BogoT. [lokas
3a rapaHLMCKOTO NPaBo e AOKYMEHTOT 3a KynyBatrbe Ha asaTkata (MasonpoaaxHa norspaa
nnn dakTtypa). Mop HUKAKBU OKOJHOCTU KOMMaHWjaTa Hema Aa rm MoKpue cOoABETHUTE
TPOLIOLM 33 pe3epBHU 4e/0BU U COOABETHO NOTPebHO paboTHO Bpeme, OCBEH aKo He ce
npeTcTaBu Konuja o4, AOKYMEHTOT 3a Kyrnysatbe. Bo cnyyaj nonpaskata ga mopa aa buae
HanpaBeHa Of, HalWOT CepBUCEH OAAEN TPOoLWOoLMTe 3a npeso3 (40 M 04) e LenocHo
3a/10/1KEHa 0/, McnpakayoT (KAneHToT). AnaTkute mopa Aa buaaT McnpaTeHu 3a NonpasKa
Ha KOMMaHWjaTa MAKW Ha oBnacTeHa paboTWU/HWMLA Ha COOABETEH HAYMH M TPAHCMOPTHU
cpeacTsa.

0CNNOBOAYBAHA U OTPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) Pe3epBHM AeN0BM KO Ce HOCAT NPUPOAHO KaKo NocneAnLa Ha KopucTere (YeTku, kabau,
NpeKnHyBaym, NoaHauu, dytepu UTH.).

2) AnaTKM OLITETEHM KaKo pe3yaTaT Ha HEMOYUTYBakbE Ha UHCTPYKLIMUTE HA MPOU3BOAUTENOT.
3) AnaTkute cnabo ce oap)KyBaar.

4) YnoTpeba Ha HenpasWaHO NYBPUKAHTU UAK [OAATOLM.

5) AnaTku AafileHn Ha TPETU eHTUTETH BecnnaTHo.

6) OwrTeTyBatbe MOPaAM €NeKTPUYHO MOBP3yBakbe Ha HanoH MOWHAKy Of, OHOj WTO e
HaBe/leH Ha nao4aTa Ha anapaTor.

7) NoBp3yBatbe co He3emMeH Hanoj.

8) MpomeHa Ha HaMoHOT Ha cTpyjaTa.

9) OwTeTyBake Kako pesynTaTt Ha ynotpebaTta Ha coneHa BoAa (Ha nMpumep, MalnHK 3a
nepetbe, Nymnu).

10) OwrTeTyBarbe MM HedyHKLMOHUPatbe KaKo Pe3ynTaT Ha HemnpaBW/HO YUCTEHE Ha
anatkara.

11) KoHTaKT Ha anaTkaTa CO XeMWKa/iuW, WK OLWTETyBare Kako pesynTtaT Ha Bnara Uau
Kopo3uja.

12) AnaTku Kou 6une MoaNPULMPAHN UM OTBOPEHM Of, CTPaHa Ha HEOBNACTEHUOT NEPCOHaN.
13) CKpLueHM AenoBM/KOMNOHEHTU KaKo pe3ynTaT Ha HecooABeTHa ynoTpeba.

14) AnaTKu Kou ce KOpUCTaT 3a M3HajMyBakbe.

lapaHumjata nokpusa camo 6ecnnaTHa 3ameHa Ha KOMMOHeHTaTa Koja npercTaByBa
npou3BoACTBeH AedeKT uan matepujaneH Heycnex. Bo ciyyaj Ha HeAOCTaToOK Ha oapeseH
pesepBeH [fen, KOMNaHwjaTa ro 3ap)yBa NpaBoTO A3 ja 3amMeHW anaTtkata co Apyr
cooaBeTeH mogen. o 3aBpllyBareTO Ha CUTe NpOLeAypu 3a rapaHuumja, rapaHTHUOT
nepuoga Ha anaTtkaTta He ce NMPOAO/IKYBa UAM 06HOBYBA. 3aMeHaTa Ha Pe3epBHUOT AeN COo
HannaTta 3a nonpasKa e NMoKpueHa co 1 roavHa rapaHumja 3a Aobpo paboTetbe, nog ycnos
[la ce ycoraacart yc/oBuTe 3a rapaHuymja. PesepBHUTE A€N0BU UM anaTKu KOM Ce 3aMeHeTU
OCTaHyBaaT BO COMCTBEHOCT Ha HalaTa KomnaHuja. baparbata, OCBEH OHME CroMeHaTV BO
0Baa rapaHLMja, BO BPCKa CO MOMPaBKaTa WM OLITETYBaETO Ha €NEKTPUYHW anaTku, He
BaxKaT. MPUKOTO NPaBO M penaTMBHWUTE PerynaTvBM BaaT 3a OBaa rapaHupmja.

GARANCIA

Uneltele electrice au fost fabricate in conformitate cu standarde stricte, stabilite de compania
noastra, care sunt aliniate la standardele de calitate europene respective. Uneltele electrice
ale companiei noastre sunt prevazute cu o perioada de garantie de 24 de luni pentru uz
neprofesional, 12 luni pentru uz profesional si 12 luni pentru incdrcdtoare si baterii.
Garantia este valabila de la data achizitionarii produsului. Dovada dreptului de garantie este
documentul de achizitie a sculei (bon de casa sau facturd). Tn niciun caz societatea nu va
acoperi costurile relevante ale pieselor de schimb si ale orelor de lucru necesare respective
dacd nu este prezentatd o copie a documentului de achizitie. Tn cazul in care reparatia
trebuie efectuatd de catre departamentul nostru de service, costul transportului (dus-
ntors) este suportat in intregime de cdtre expeditor (client). Uneltele trebuie trimise pentru
reparatii la companie sau la un atelier autorizat in mod si cu mijloace de transport adecvate.

SCUTIRI SI RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piesele de schimb care se uzeazd in mod natural ca urmare a utilizdrii (perii, cabluri,
intrerupatoare, incarcatoare, mandrine etc.).

2) Unelte deteriorate ca urmare a nerespectarii instructiunilor producatorului.

3) Unelte prost intretinute.

4) Utilizarea de lubrifianti sau accesorii necorespunzatoare.

5) Unelte oferite gratuit unor terte entitati.

6) Deteriordri datorate unei conexiuni electrice la o altd tensiune decat cea indicatd pe
placuta aparatului.

7) Conectarea la o sursd de alimentare electrica nelegata la pamant.

8) Schimbarea tensiunii de curent.

9) Deteriordri rezultate din utilizarea apei sdrate (de exemplu, masini de spalat, pompe).
10) Deteriorarisau defectiuni rezultate in urma unei proceduri de curdtare necorespunzatoare
a aparatului.

11) Contactul sculei cu substante chimice sau deteriorari ca urmare a umiditatii sau coroziunii.
12) Unelte care au fost modificate sau deschise de catre personal neautorizat.

13) Piese/componente rupte ca urmare a unei utilizdri necorespunzatoare.

14) Uneltele utilizate pentru inchiriere.

Garantia acopera numai inlocuirea gratuita a componentei care prezinta un defect de
fabricatie sau o defectiune materiala. In cazul lipsei unei piese de schimb specifice, societatea
isi rezerva dreptul de a inlocui scula cu un alt model corespunzator. Dupa incheierea tuturor
procedurilor de garantie, perioada de garantie a sculei nu se prelungeste sau se reinnoieste.
Tnlocuirea unei piese de schimb cu taxd de reparatie este acoperitd de o garantie de 1 an
de buna functionare, sub rezerva respectarii conditiilor de garantie. Piesele de schimb
sau sculele inlocuite raman in posesia societatii noastre. Nu se aplica cerinte, altele decat
cele mentionate in acest formular de garantie, privind repararea sculelor electrice sau
deteriorarea acestora. Legea greaca si reglementarile aferente se aplicd acestei garantii.

Az elektromos szerszamok gydrtasa a vallalatunk altal meghatérozott szigord szabvanyok
szerint torténik, amelyek 6sszhangbanwannak a vonatkozd eurdpai mingségi szabvanyokkal.
Céglink elektromos szerszamaira nem professziondlis hasznélat esetén 24 honap, profess-
ziondlis hasznalat esetén 12 honap, a téltékre és akkumuldtorokra pedig 12 hénap garancidt
vaéllalunk. A garancia a termék megvasarldsdnak napjatol érvényes. A jotallasi jog igazola-
sa a szerszam vasarlasat igazolé dokumentum (kiskereskedelmi blokk vagy szamla). A val-
lalat semmilyen korilmények kozott nem fedezi a potalkatrészek és a megfelel sziikséges
munkaorak vonatkozd koltségeit, ha nem mutatjak be a véasarlasi dokumentum masolatat.
Amennyiben a javitdst szerviziinknek kell elvégeznie, a szallitas (oda- és visszaszallitds) koltsé-
gei teljes egészében a feladot (ugyfelet) terhelik. A szerszamokat javitdsra a megfelel6 médon
és szallitdeszkozzel kell elkiildeni a vallalathoz vagy egy erre felhatalmazott mhelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) A hasznélat kovetkeztében természetes modon elhasznalddoé potalkatrészek (kefék, kabe-
lek, kapcsolok, tolték, tokmanyok stb.).

2) A gyarto utasitdsainak be nem tartasa kdvetkeztében sériilt szerszamok.

3) Rosszul karbantartott szerszamok.

4) Nem megfelelé kenGanyagok vagy tartozékok hasznalata.

5) Harmadik személyeknek ingyenesen atadott szerszamok.

6) A készuléktablan feltintetettdl eltérd feszlltségli elektromos csatlakozasbdl eredd karok.
7) Nem foldelt aramforrdshoz vald csatlakoztatas.

8) Az dram fesziiltségének megvaltozasa.

9) Sés viz hasznalatabdl eredd karok (pl. mosdgépek, szivattyuk).

10) A késziilék nem megfeleld tisztitasi eljarasabdl eredd karosodds vagy meghibdsodas.
11) A szerszam vegyi anyagokkal vald érintkezése, vagy nedvességbdl vagy korrdzidbol eredé
kdrosodas.

12) Olyan szerszamok, amelyeket illetéktelen személyek mddositottak vagy nyitottak fel.
13) A nem rendeltetésszer(i hasznalat kdvetkeztében eltorott alkatrészek/komponensek.
14) Bérbeadasra hasznalt szerszamok.

A garancia csak a gyartasi hibat vagy anyaghibat mutatd alkatrész ingyenes cseréjére ter-
jed ki. Egy adott potalkatrész hianya esetén a vallalat fenntartja a jogot, hogy a szerszamot
egy masik megfelel6 modellre cserélje. Az Osszes garanciadlis eljaras lezarasat kovetéen a
szerszam garancidlis ideje nem hosszabbithaté meg és nem Ujithatd meg. A javitasi dijjal
terhelt potalkatrész cseréjére 1 év jotallas vonatkozik, a jotallasi feltételek betartasa mel-
lett. A kicserélt potalkatrészek vagy szerszamok céglink tulajdondban maradnak. Az elektro-
mos szerszamok javitasdra vagy sériilésére vonatkozd, a jelen jotallasi nyilatkozatban emli-
tettektdl eltéré kovetelmények nem érvényesek. A jelen jotallasra a gorog torvények és a
vonatkozo elGirdsok vonatkoznak.



GARANZIJA

GARANCUE

MLT

L-ghodod tal-energija gew manifatturati skont standards stretti, stabbiliti mill-kumpanija
taghna, li huma allinjati mal-istandards ta’ kwalita Ewropej rispettivi. L-ghodod tal-energija
tal-kumpanija taghna huma pprovduti b’perjodu ta ‘garanzija ta’ 24 xahar ghal uzu mhux pro-
fessjonali, 12-il xahar ghal uzu professjonali u 12-il xahar ghal ¢argers u batteriji. Il-garanzija
hija valida mid-data tax-xiri tal-prodott. Prova tad-dritt tal-garanzija hija d-dokument tax-xiri
tal-ghodda (ircevuta jew fattura bl-imnut). Taht I-ebda cirkostanza I-kumpanija m’ghandha
tkopri I-ispiza rilevanti tal-ispare parts u s-sighat tax-xoghol rispettivi mehtiega sakemm ma
tigix ipprezentata kopja tad-dokument tax-xiri. F'kaz li t-tiswija trid issir mid-dipartiment
tas-servizz taghna, l-ispiza tat-trasport (lejn u minn) tithallas kollha kemm hi mill-mittent
(klijent). L-ghodda ghandha tintbaghat ghat-tiswija lill-kumpannija jew lil hanut tax-xoghol
awtorizzat bil-mod u I-mezzi tat-trasport xierqa.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONIJIET TA” GARANZIJA:

1) Spare parts li jilbsu b’mod naturali bhala konsegwenza tal-uzu (xkupilji, kejbils, swiccijiet,
cargers, cokkijiet ecc.).

2) Ghodod bil-hsara bhala rizultat ta’ nuggas ta’ konformita mal-istruzzjonijiet tal-manifattur.
3) Ghodod mizmuma hazin.

4) Uzu ta ‘lubrikanti jew acc¢essorji mhux xierqa.

5) Ghodod moghtija lil entitajiet terzi minghajr hlas.

6) Danni dovuti ghal konnessjoni elettrika b’vultagg differenti minn dak indikat fuq il-pjanca
tal-apparat.

7) Konnessjoni ma’ provvista ta’ energija mhux ertjata.

8) Bidla fil-vultagg kurrenti.

9) Hsara li tirrizulta mill-uzu ta’ ilma mielah (ez., magni tal-hasil tal-hwejjeg, pompi).

10) Hsara jew hsara li tirrizulta minn procedura ta’ tindif mhux xierga tal-ghodda.

11) Kuntatt ta’ I-ghodda ma’ kimici, jew hsara bhala rizultat ta’ umdita jew korruzjoni.

12) Ghodod li gew modifikati jew miftuha minn persunal mhux awtorizzat.

13) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta ‘uzu mhux xieraq.

14) Ghodod uzati ghall-kera.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni minghajr hlas tal-komponent li, jipprezenta difett
fil-manifattura jew hsara materjali. F'kaz ta’ nuqqgas ta’ spare part.specifika, il-kumpanija
tirrizerva d-dritt li tissostitwixxi I-ghodda b’mudell korrispondenti iehor. Wara li jkunu gew
konkluzi I-proceduri kollha ta’ garanzija, il-perjodu ta’ garanzija tal-ghodda ma ghandux jigi
estiz jew imgedded. Is-sostituzzjoni ta’ spare part bil-hlas tat-tiswija hija koperta minn ga-
ranzija ta’ sena ta’ operazzjoni tajba, soggett ghall-konformita mat-termini tal-garanzija. L-is-
pare parts jew ghodod li jigu sostitwiti jibgghu fil-pussess tal-kumpanija taghna. Rekwiziti,
minbarra dawk imsemmija f'din il-formola ta’ garanzija, rigward it-tiswija ta’ ghodod tal-en-
ergija jew hsara taghhom, ma japplikawx. II-ligi Griega u r-regolamenti relattivi japplikaw
ghal din il-garanzija.

GARANTIA
ES

Elektricni alati proizvedeni su prema strogim standardima, koje je postavila nasa tvrtka i
uskladeni su s odgovaraju¢im europskim standardima kvalitete. Elektricni alati naSe tvrtke
dolaze s jamstvom od 24 mjeseca za neprofesionalnu upotrebu, 12 mjeseci za profesionalnu
upotrebu i 12 mjeseci za baterije i punjace. Jamstvo vrijedi od dana kupnje proizvoda. Dokaz
o jamstvenom pravu je dokument o nabavi alata (potvrda o prodaji ili faktura). Tvrtka ni pod
kojim uvjetima nece pokriti troskove rezervnih dijelova i potrebnih radnih sati ako kopija
dokumenta o nabavi nije predocena. Ako popravak treba obaviti nasa postprodajna sluzba,
troskovi prijevoza (povratno putovanje) u potpunosti su odgovornost posiljatelja (kupca).
Alati se moraju poslati na popravak tvrtki ili ovlastenoj radionici na odgovarajuci nacin i od-
govarajuéim prijevoznim sredstvima.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno istroSe nakon uporabe (metla, kabeli, prekidaci, punjaci,
stezne glave itd.).

2) Alati osteceni kao rezultat nepostivanja uputa proizvodaca.

3) LoSe odrzavani alati.

4) Upotreba nepravilnih maziva ili pribora.

5) Alati koji se besplatno daju tre¢im stranama.

6) Ostecenja zbog nepravilnog elektricnog prikljucka ili napona razli¢itog od onog navedenog
na plodici uredaja.

7) Priklju¢ak na nezemaljsko napajanje.

8) Neprihvatljiva fluktuacija napona.

9) Ostecenja nastala uporabom slane vode (npr. perilice rublja, pumpe).

10) Ostecenja ili kvarovi koji su posljedica nepravilnog postupka ¢iséenja uredaja.

11) Kontakt alata s kemikalijama ili oStecenja nastala viagom ili korozijom.

12) Alati koje je modificiralo ili otvorilo neovlasteno osoblje.

13) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne uporabe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente koja ima proizvodni nedostatak ili
kvar hardvera. U slu¢aju da nedostaje odredeni rezervni dio, tvrtka zadrzava pravo zamijeniti
alat drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon zavrsetka svih jamstvenih postupaka, jamstve-
ni rok alata nece se produtziti ili obnoviti. Zamjena rezervnog dijela, kao i troskovi popravka,
pokriveni su jednogodisnjim jamstvom na dobro funkcioniranje, uz postivanje jamstvenih
uvjeta. Rezervni dijelovi ili zamijenjeni alati ostaju u posjedu nase tvrtke. Zahtjevi, osim
onih navedenih u ovom jamstvenom obrascu, koji se odnose na popravak elektricnih alata
ili njihovo ostecenje, ne primjenjuju se. Grcko pravo i njegovi propisi primjenjuju se na ovo
jamstvo.

GWARANCJA
Pl

Las herramientas eléctricas han sido fabricadas de acuerdo con estrictas normas, estableci-
das por nuestra empresa, que estan alineadas con las respectivas normas de calidad euro-
peas. Las herramientas eléctricas de nuestra empresa tienen un periodo de garantia de 24
meses para uso no profesional, 12 meses para uso profesional y 12 meses para cargadores
y baterias. La garantia es valida a partir de la fecha de compra del producto. La prueba del
derecho de garantia es el documento de compra de la herramienta (ticket de compra o
factura). La empresa no se hara cargo en ningun caso del coste de las piezas de recambio y
de las respectivas horas de trabajo necesarias si no se presenta una copia del documento
de compra. En caso de que la reparacidn tenga que ser realizada por nuestro departamento
de servicio, el coste del transporte (ida y vuelta) correra integramente a cargo del remitente
(cliente). Las herramientas deberan ser enviadas para su reparacion a la empresa o a un
taller autorizado en la forma y medio de transporte adecuados.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LA GARANTIA:

1) Piezas de recambio que se desgasten de forma natural como consecuencia de su uso
(escobillas, cables, interruptores, cargadores, mandriles, etc.).

2) Herramientas dafiadas como consecuencia del incumplimiento de las instrucciones del
fabricante.

3) Herramientas mal mantenidas.

4) Utilizacion de lubricantes o accesorios inadecuados.

5) Herramientas cedidas gratuitamente a terceros.

6) Dafios debidos a una conexion eléctrica a una tension distinta de la indicada en la placa
del aparato.

7) Conexion a una fuente de alimentacidn no puesta a tierra.

8) Cambio de la tension de corriente.

9) Dafios debidos al uso de agua salada (por ejemplo, lavadoras, bombas).

10) Dafios o mal funcionamiento resultantes de un procedimiento de limpieza inadecuado
de la herramienta.

11) Contacto de la herramienta con productos quimicos, o dafios como consecuencia de la
humedad o la corrosion.

12) Herramientas que hayan sido modificadas o abiertas por personal no autorizado.

13) Piezas/componentes rotos como consecuencia de un uso inadecuado.

14) Herramientas utilizadas en alquiler.

La garantia cubre Unicamente la sustitucion gratuita del componente que presente un defec-
to de fabricacion o fallo de material. En caso de falta de un repuesto especifico, la empresa
se reserva el derecho de sustituir la herramienta por otro modelo correspondiente. Una vez
concluidos todos los procedimientos de garantia, el periodo de garantia de la herramienta
no se ampliara ni renovara. La sustitucion de una pieza de recambio con cargo de repa-
racion esta cubierta por una garantia de 1 afio de buen funcionamiento, siempre que se
cumplan las condiciones de la garantia. Las piezas de recambio o herramientas sustituidas
permanecen en posesion de nuestra empresa. No se aplican otros requisitos, distintos de los
mencionados en este formulario de garantia, en relacién con la reparacion de herramientas
eléctricas o sus dafos. La ley griega y las normativas relativas se aplican a esta garantia.

Elektronarzedzia zostaty wyprodukowane zgodnie z rygorystycznymi normami ustalony-
mi przez naszg firme, ktére sg zgodne z odpowiednimi europejskimi normami jakosci.
Elektronarzedzia naszej firmy sa objete 24-miesiecznym okresem gwarancyjnym w pr-
zypadku uzytku nieprofesjonalnego, 12-miesiecznym okresem gwarancyjnym w przypa-
dku uzytku profesjonalnego oraz. 12-miesiecznym okresem gwarancyjnym w przypadku
tadowarek i akumulatorow. Gwarancja jest wazna od daty zakupu produktu. Dowodem
prawa do gwarancji jest dokument zakupu narzedzia (paragon lub faktura). W zadnym
wypadku firma nie pokryje odpowiednich kosztéow czesci zamiennych i wymaganych go-
dzin pracy, jesli nie zostanie przedstawiona kopia dokumentu zakupu. W przypadku, gdy
naprawa musi zosta¢ wykonana przez nasz dziat serwisowy, koszt transportu (do i z) jest
w catosci ponoszony przez nadawce (klienta). Narzedzia muszg zosta¢ wystane do naprawy
do firmy lub autoryzowanego warsztatu w odpowiedni sposéb i Srodkami transportu.

WYLACZENIA | OGRANICZENIA GWARANCII:

1) Czesci zamienne, ktoére zuzywaja sie w sposob naturalny w wyniku uzytkowania (szczotki,
kable, przetaczniki, tadowarki, uchwyty itp.)

2) Narzedzia uszkodzone w wyniku nieprzestrzegania instrukcji producenta.

3) Narzedzia zle konserwowane.

4) Uzywanie niewtasciwych smaréw lub akcesoriow.

5) Narzedzia przekazane nieodptatnie osobom trzecim.

6) Uszkodzenia spowodowane podtaczeniem elektrycznym o napigciu innym niz wskazane
na tabliczce znamionowej urzadzenia.

7) Podtaczenie do nieuziemionego zrddta zasilania.

8) Zmiana napiecia pradu.

9) Uszkodzenia wynikajace z uzywania stonej wody (np. pralki, pompy).

10) Uszkodzenia lub nieprawidtowe dziatanie wynikajace z niewtasciwego czyszczenia ur-
zadzenia.

11) Kontakt narzedzia z chemikaliami lub uszkodzenie w wyniku wilgoci lub korozji.

12) Narzedzia, ktdre zostaty zmodyfikowane lub otwarte przez nieupowazniony personel.
13) Uszkodzone czesci/elementy w wyniku niewtasciwego uzytkowania.

14) Narzedzia uzywane do wynajmu.

Gwarancja obejmuje wyfgcznie bezptatng wymiane komponentu, ktéry wykazuje wade
produkcyjng lub awarie materiatowa. W przypadku braku okreslonej czesci zamiennej
firma zastrzega sobie prawo do wymiany narzedzia na inny odpowiedni model. Po za-
koriczeniu wszystkich procedur gwarancyjnych okres gwarancji na narzedzie nie zosta-
nie przedtuzony ani odnowiony. Wymiana czesci zamiennej za optata za naprawe jest
objeta roczng gwarancjg dobrego dziatania, pod warunkiem przestrzegania warunkéw
gwarancji. Wymienione czesci zamienne lub narzedzia pozostajg w posiadaniu nas-
zej firmy. Wymagania inne niz wymienione w niniejszym formularzu gwarancyjnym,
dotyczace naprawy lub uszkodzenia elektronarzedzi, nie majg zastosowania. Do ni-
niejszej gwarancji maja zastosowanie przepisy prawa greckiego i przepisy pokrewne.
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The instructions manual is also available in digital format on our website

www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search "&," field.

Mropeite va Bpeite T1g 06nyleg Xpriong Kat o NAEKTPOVLK Hopdr| LECW TNG LOTOoEALSAG pag
www.nikolaoutools.com. Avantriote Ti¢ Le tov Kwdikd mpoidvtog oto nedio Avagitnon " Q“ .



